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50 ÉVES
a vásárosnaményi Esze Tamás Nyugdíjas 

Klub./9.

SZELLEMI vetélkedőn 
bizonyítottak./15.

Nyíregyháza–Sóstógyógyfürdő
A Magyar Szabadidősport Szövetség ez 

év októberében rendezte meg a nemzetkö-
zi hátterű Világ Gyalogló (HÓ) Nap ese-
ménysorozatát nyugdíjas szervezeteknek, 
tanintézményeknek, közösségeknek, egyé-
neknek. Célja, hogy felhívja a figyelmet a 
gyaloglás egészségmegőrző hatására.

Ennek a felhívásnak tett eleget a megyei 
nyugdíjas szövetség közel 250 tagja október 

21-én. Kicsit borongós időben sétáltunk, és 
megtettük az Egészségügyi Világszervezet 
által javasolt napi 7000 lépést.

A városból és a környező településekből 
érkezett nyugdíjasok a Nyíregyházi Állat-
park bejárata előtt gyülekeztek. A séta veze-
tője a szövetség elnök asszonya, Román 
Demeterné Magdika volt, aki köszöntője 
után felhívta a figyelmet a mozgás bármi-
lyen formájának fontosságára. 

Magdika a séta útvonalán minden jelentős 
helyszínen röviden ismertette a létesítmény 
fontosabb jellemzőit. Kezdte a Nyíregyhá-
zi Állatparkkal, amely Európa legnagyobb 
állatparkja mintegy 5000 egyedből áll, majd 
a Sóstói tóról elmondta, hogy a víz gyógy-
hatását már a középkorban felismerték, 
Mátyás király idejében még Igrice-tó néven 
ismerték, de magas sótartalma miatt kapta 
a mai nevét és ez tette ismert gyógyhellyé.

Következő állomásunk az Aquarius 
Élmény- és Parkfürdő volt, amely min-

den korosztálynak kínál élményeket és ter-
málvizes feltöltődést. A bejárattal szemben 
található az ország legnagyobb zenélő szö-
kőkútja, ahol a víz a zenét követi. A séta a 
Sóstói Múzeumfalunál zárult, Magyarország 
legnagyobb regionális skanzenénél.

A több ezer lépés megtétele után elmond-
hatjuk, hogy a séta, a gyönyörű, őszi színek-
ben pompázó természet látványa, az ismerő-
sökkel való beszélgetések, a nevezetességek 
megtekintése, az ajándékba kapott alma 
elfogyasztása együttesen hozzájárult a testi, 
szellemi feltöltődésünkhöz.� Schmidt Pálné

Ismét egészségnapot tartottak 
az Aquarius Élményfürdőben a 

nyugdíjas vendégek számára. A 
már hagyománnyá vált rendezvény 
célja, hogy az idősebb korosz-
tálynak aktív kikapcsolódási és 
egészségmegőrzési lehetőséget 
biztosítson.

A program iránt most is óriási volt az 
érdeklődés – már a délelőtti órákban több 
mint 300 szépkorú váltott kedvezményes 
belépőt, hogy részt vehessen a szűréseken, 
masszázson, vízi gyógytornán és más egész-
ségmegőrző programokon.

Külön öröm, hogy az Aquarius Élmény-
fürdő immár harmadik éve rendezi meg ezt a 
kezdeményezést, amelyet tavasszal és ősszel 
is megtartanak. Az idei év újdonsága, hogy a 
fürdő a Nyírségi Egészségközponttal együtt-

működve hetente prevenciós tanácsadást is 
indított – hiszen az egészségmegőrzés és a 
megelőzés mindannyiunk közös ügye.

Köszönet mindenkinek, aki részt vett a 
szervezésben és a lebonyolításban, valamint 
azoknak a szépkorúaknak, akik újra és újra 
bizonyítják: az aktivitásnak és a jókedvnek 
nincs korhatára!

Egészségügyi programok és szűrések
Ezen a különleges napon a nyugdíjas 

vendégek számára a belépőjegy ára mind-
össze 1.000 Ft volt! A programokat a fedett 
élményfürdő területén tartották meg.

A már megszokott színvonalas programok 
mellett az esemény fókuszában az egészség-
megőrzés áll. Ingyenes egészségügyi szű-
rővizsgálatok is elérhetőek lesznek, melyek 
igénybevételéhez a TAJ kártya bemutatása 
szükséges.

Ingyenes kísérőprogramok a fedett 
élményfürdőben: vízi gyógytorna, frissítő 
hátmasszázs. Egészségügyi szűrések: vér-
nyomás mérés, arteriográfiás vizsgálat, die-
tetikus tanácsadás, mozgásszervi állapotfel-
mérés, reumatológiai tanácsadás.

A Sóstó Gyógyfürdők Zrt. tartalmas 
kikapcsolódást és jó egészséget kíván min-
den kedves vendégének!

Világ Gyalogló Nap

Különleges belépőjegy és helyszín

IDŐSEK VILÁGNAPJÁT és a szövetség 30 éves jubileumi ünnepségét tartottuk a Szent Imre Katolikus Gimnázium kápolnájában./4.
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Alkotó idősek tárlata. A Váci Mihály Kulturális Köz-
pont és a Nyíregyházi Idősügyi Tanács közös szervezésében nyílt 
meg az „Alkotó Idősek” pályázati anyagának kiállítása, melyen 
üdvözlő beszédet mondott Telepóczkiné Farkas Márta, Vassné 
Harman Gyöngyi és Mészáros Szilárd is.

Közös főzés a Városmajori Művelődési Házban az Idősek 
Világnapja alakalmából.

Színházban 
jártunk
A Móricz Zsigmond 
Színházban láttuk 
a Dzsungel könyvét, 
majd az Egyetemen 
népzenei előadáson 
vettünk részt, ahol 
Czuczor Ramóna is 
fellépett.
� Pálóczi Ilona

JÓL KIFŐZTÉK
A Nyíregyháza Város 
és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség szervezé-
sében egy fantasz-
tikusan jól sikerült 
főző- és sportver-
seny valósult meg.

Jegyzet
Elengedés 
és megújulás
„Az igazi változás belül kezdődik, mint ahogy az ősz előkészíti 
téli álmát.”� (Deepak Chopra)

Az ősz beköszöntével érezzük, hogy ez az évszak nemcsak a 
természetet változtatja meg, hanem bennünk is mély folya-

matot indít el. A belső világunkban is megjelenik a változás, az 
elengedés és megújulás igénye. Ahogy a november beköszönt, a 
természet megpihenni látszik, mi is kevesebbet rohanunk ebben 
az időszakban. Kezdődnek a szürke hétköznapok, jönnek a hos�-
szú téli esték, ezért nehezebben mozdulunk ki otthonról.

A november a halottak hónapja, amikor elhunyt szeretteinkre 
emlékezünk. Ilyenkor kilátogatunk a temetőkbe, megke-

ressük elhunyt klubtársainkat, és virágokat helyezünk sírjukra, 
mécseseket gyújtunk az emlékükre. Találkozunk a rég nem látott 
rokonokkal, ismerősökkel, akik jó érzéssel töltenek el bennünket. 
Szükségünk van a változásra, hiszen az idős kor a kibontakozás 
időszaka. A rendszeres séta vagy a tánc, akár az örömtánc is, 
közösségi élményt nyújt az életünkben, ezért a mozgás, a tanulás, 
a közösség egyszerre nyújtja mindezt. Próbáljunk olyan életmi-
nőséget biztosítani magunknak, amiben harmóniában van a jó 
egészségi állapot, a függetlenség, a társas kapcsolatok.

Vannak, akik rendszeres társasági életet élnek, bálokba jár-
nak, baráti társasággal közös sétákat terveznek, kirándul-

nak, ez mind szép és figyelmesség egymás iránt. Vannak, akik 
bezárkóznak, kerülik a társaságot, esetleg egészségi állapotuk 
nem engedi, hogy közösségbe járjanak. Rájuk jobban figyeljünk, 
érdeklődjünk felőlük, segítsük őket a hideg, hosszú téli napokon.

A közeledő december aztán már egészen más hangulatot hoz. 
Az adventi várakozás, a készülődés öröme, a gyertyák fénye 

megtölti a napjainkat. A szeretet ünnepe közeleg, s vele együtt 
a család, a barátok, a közösség fontossága is felértékelődik. 
Kívánom mindenkinek, hogy az év utolsó hónapjai szeretetben, 
egészségben teljenek, hogy újult erővel, közösen kezdjük meg a 
2026-os évet!� Nagy Zoltánné, elnökségi tag

2001. november 2-án bronz emléktáblát helyeztek el a nyíregy-
házi 1-es posta épületének külső falára 24 postás dolgozó nevével, 
akik közül csak Kővári András jött haza, 23-an a lágerek jeltelen 
sírjaiban nyugszanak. Azóta minden év november elején koszorú-
zással egybekötött megemlékezés helyszíne a tábla előtti tér.

� Schmidt Pálné

Emlékezés a „málenkij  
robotra” elhurcolt postásokra 

Őszi programok
Október 7-én a Szent Imre 

Gimnázium kápolnájában tar-
tottuk az Idősek Világnapját 
és a szövetség 30 éves jubileu-
mát köszöntőkkel, műsorral és 
kitüntetésekkel.

Október 21-én közel 250 tag-
gal vettünk részt a Világ Gya-
logló Napon Sóstógyógyfür-
dőn. Október 29-én Budapesten 
rendezték meg a NYOSZ Gya-

logló Napot előadásokkal, díj-
átadóval és népszigeti sétával.

November 12-én a Tüdő-
gyulladás Elleni Küzdelem 
Világnapja alkalmából ismét 
közös sétát tartunk Sóstón.

Hátralévő programjaink: 
Őszbúcsúztató (nov. 28.) és az 
Idősek Karácsonya, ahol a jubi-
láló házaspárokat is köszönt-
jük. Mindenkinek jó egész-
séget és sok közös élményt 
kívánok!

A Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség szervezésében október 

15-én a Szellemi vetélkedő lebonyolí-
tását  – melyet minden évben megren-
deznek – a tavalyi nyertes, az Alvégesi 
Tánccsoport kapta feladatul.

A vetélkedőn 16 csapat indult, mindenki 
eredményesen szerepelt. Téma: Jókai Mór 
élete és Nyíregyháza története volt. Nehéz kér-
désekre válaszoltak írásban a nyugdíjas társak.
A zsűri pontozása alapján 
I. hely: Fe-Ti-Víz Nyugdíjas Egyesület csapata

II. hely: Örökzöld Nyugdíjas Egyesület csapata
III. hely: Belvárosi Nyugdíjas Egyesület csapata

Minden versenyző átvehette a Városi 
Szövetség ajándékát. 

Gratulálunk minden résztvevőnek a lelkes 
felkészüléshez és a tartalmas, jó hangulatú 
versenyhez! Köszönjük a Váci Mihály Kul-
turális Központ és az Alvégesi Művelődé-
si Ház munkatársainak a mérhetetlen sok 
segítséget, hogy ilyen színvonalas rendez-
vényt sikerült lebonyolítani.

� Pálóczi Ilona

Nyíregyháza város két nyugdíjas 
szervezete országos bibliaisme-

reti versenyen vett részt Kecskemé-
ten.

A verseny feladatai Mózes első köny-
vének a Teremtésről szóló Ábrahám 
elhívása (12-22-ig) történetéből voltak 
összeállítva.

A kétfordulós országos bibliaisme-
reti verseny első online fordulójára 18 
csapat jelentkezett. A második forduló 
október 11-én volt megtartva. A dön-
tőben kilenc csapat vett részt, köz-
tük megyénkből a Nyíregyházi Luther 
Rózsa Evangélikus Nyugdíjas Egye-
sület csapata, a Nyírmeggyesi „Hat-
van fölött aktívan” Nyugdíjas Klub 
csapata és a Nyíregyházi Simeon és 
Anna Nyugdíjas Egyesület „Igazhitű-
ek” négy fős csapata. Az első forduló 
egy 13+1-es TOTO-ból és 12 kifejtős 
feladatsorból állt. Ezt online kellett 

megoldani és elküldeni, amit pontoztak 
a kiírók. A második fordulón kilenc 
kérdéscsoportra kellett írásban a vála-
szokat megadni. A két fordulón elért 
pontok összessége adta a helyezéseket. 
Az első online fordulón részt vettek 
egy gazdagon összeállított csomagot 
kaptak.

Az eredményhirdetés előtt az M. 
Bodon Pál Zeneiskola tanárai, Pusztai 
Emese és Homoki Zsolt ajándékozták 
meg a közönséget meghitt műsorukkal.

A kecskeméti szövetséghez tartozó 
csapatok már tíz éve versenyeznek, 
ők nagy rutinnal rendelkeznek. Ösztö-
nözve a versenyre felkészülést, a leg-
több pontot elérő csapat vándorserleget 
kapott. A helyezettek díjazása most is 
így kezdődött.

A nem kecskeméti csapatok közül az 
első helyezett a debreceni csapat volt, a 
második helyezést mi, az „Igazhitűek” 

csapata értük el és Kecskemét megyei 
Jogú Város Önkormányzatának külön 
díját kaptuk. Az Együtt hitben csa-
pat mindössze néhány ponttal maradt 
le tőlünk, ők az Evangélikus Egyház 
különdíját kapták. A résztvevő többi 
csapat – ha helyezést nem is értek el –, 
de ajándékokkal tértek haza. Szívből 
gratulálunk minden résztvevőnek, akik 
tudásukkal, hitükkel és közösségi ere-
jükkel példát mutattak az egész ország 
számára!

A nyírmeggyesi „Engedelmesek” az 
országos versenyben a „Legjobban tel-
jesítő vidéki csapat” minősítést érte el.

Köszönjük a vendéglátóknak a ver-
senyen való részvétel lehetőségét, a 
nagyszerű szervezést és a vendéglátást. 
Sok tapasztalattal élményekben gazda-
gon tértünk haza.

Puskásné Majoros Ilona, Csesznák Józsefné
nyíregyházi elnökök

Szellemi vetélkedő

Országos bibliaismereti vetélkedő
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Így írunk mi

Az elmúlt lapszámban megjelent 
cikk folytatása.

Nos, igen, Kárpátalja várta, hogy a 
ruszinok autonómiát kapnak, mert ezt 
ígérte Magyarország nekik, de ezt végül 
is nem kapták meg. Talán ez nyomja egy 
kicsit az „orrukat” az itteni ruszin irreden-
táknak, amikor szélsőségesen viselkednek 
itt-ott Kárpátalján. Ettől még bennünket 
„megkíméltek”, mert mi elsősorban oda-
mentünk, ahol szép volt a természeti lát-
nivaló, vagy volt más olyan, amit érdemes 
megnézni, és nem is volt atrocitás velünk 
szemben.

Romantikus volt például Huszt után a 
Nagy-ág folyót követve egészen a Tiszától 
a forrásáig buszozni. Láttuk az út mellett 
az Árpád-vonalnak beton bunkereit, meg 
más tankcsapdákat, amelyek háborúban 

szolgálták volna a védelmet. Csakhogy az 
oroszok nem itt jöttek, hanem Románia 
felől, és a bunkerek csak, mint relikviák 
maradtak az itt élőknek, meg turista lát-
ványosságnak. A bunkerek után némi kap-
tatóval a gyönyörű Szinevéri-tóhoz men-
tünk. (Monda is szól a tóval kapcsolatban.) 
Mindenki feljött, volt, akit felhoztak ukrán 
fiatalok gépkocsival némi hrivnyáért. Lent, 
az autóbusz melletti parkolóban lehetett 
venni és enni saslikot, és inni is, ki, mit 
szeret. 

Ezeket a kirándulásainkat egyébként 
Nagyszőlőssel „kezdtük”. Családi házak-
nál szálltunk meg. Innen mentünk a Borsa 
havasokba, egy gyönyörű vízesést megnéz-
ni jókora nagy gyalogmenetben a busztól. 
Maga a város is tele volt látnivalóval, ami 
nem is véletlen, hiszen hajdanán Ugocsa 
vármegye székhelye volt, és a Perényiek 

kastélya a parkjával 
együtt vonzotta is a 
látogatókat. Lakott 
itt Bartók Béla is, 
és van számos híres 
elszármazott ember Nagyszőlősről. (Pl: 
Edvin Marton hegedűművész.) 

Végezetül szóljon ez az írás arról, amit 
számtalanszor megéltünk és minden alka-
lommal élmény volt. Ez pedig a Feke-
te Tisza és a Fehér Tisza „találkozása” 
Rahónál. Megtapasztaltuk, hogy valóban 
a két folyó ezen a helyen nem egyforma 
színű. Ezzel a képzeletbeli Tisza találko-
zással vége is a nosztalgiámnak, és hátha 
hazamennek a katonák és nem a Csendes 
óceánnál érnek véget a csaták, hanem lesz 
még Kárpátalja elérhető mindenkinek úgy, 
mint volt minekünk, és benne nekem is.

Dombóvári István

Szép volt, jó volt…

Hetvenkedő Hatvanasok Országos 
Bűnmegelőzési Vetélkedő Zala-

egerszegen.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
bűnmegelőzési munkatársai 2025. szept-
ember 10-11-én rendezték meg Zalaeger-
szegen a nyugdíjasok vagyonbiztonságának 
fokozása érdekében a, „Hetvenkedő Hat-
vanasok” elnevezésű vagyonvédelmi vetél-
kedőt. A programon 80 szépkorú vett részt 
a Zalaegerszegi Városi Hangverseny- és 
Kiállítóteremben (régi Zsinagóga). Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyét 4 fős csapatunk 
képviselte, Piros Csaba a Vármegyei Rendőr-
Főkapitányság bűnmegelőzési osztály segéd-
előadó r. főtörzsőrmester vezetésével.

A vetélkedő része volt „Az áldozattá 
válás elkerülése, a KiberPajzs védelme, 
kiberbiztonság” előadás is. Szó esett:

Pl: lándzsás adathalászat, (spear 
phishing) a közösségi oldalon és egyéb 
online platformokon található nyilvános 
információkat felhasználva a kiberbűnözők 
az ún. social profiling módszert alkalmaz-
va építik fel személyre szabott üzenetei-
ket, melyhez akár mesterséges intelligenciát 
(MI) is segítségül hívják.

Hamis banki telefonhívás (vishing). 
Telefonos csalás, amelynél a támadó meg-
próbálja személyes, pénzügyi vagy bizton-
sági információi megosztására vagy pénz 
átutalására rávenni az áldozatokat.

Hamis banki SMS (smishing). A táma-
dók kéretlen SMS segítségével – egy linkre 
kattintásra ösztönözve –próbálnak megsze-
rezni személyes, pénzügyi vagy biztonsági 
adatokat, információkat.

Meghamisított banki oldalak
Az adathalász banki e-mailekben 

(phishing) található hivatkozások gyak-
ran egy meghamisított banki weboldalra 
vezetnek, ahol a célszemélyt a pénzügyi és 
személyes adatai megadására kérik.

Hívószám-hamisítás (spoofing)
Az elkövetők módosítják a hívószámot, 

amely a hívott fél telefonjának kijelzőjén 
megjelenik, ezzel elrejtve a valódi hívó fél 
azonosságát.

Eladók átverése az online piactereken:
1. �a csalárd „vevő” azzal hívja fel az 

eladót, hogy kifizette a meghirdetett 
terméket, de az eladónak valamilyen 
távoli hozzáférést biztosító programot 
(pl: Anydesk, TeamViewer ) kellene, 
hogy telepítsen a gépére vagy tele-
fonjára, hogy „biztosítva legyen az 
átutalás fogadása”.

2. �a csalárd „vevő” üzenetváltás során 
küld egy adathalász linket a hirdető-
nek azzal, hogy ki kell töltenie a „cso-

magküldő” űrlapon szereplő adatokat 
és csak ezután teljesül az utalás.

Hamis szolgáltatói ügyintézés a közös-
ségi médiában:

A csalók figyelik a szolgáltatók közös-
ségi média felületeire érkező ügyfélpana-
szokat, majd a szolgáltató közösségmédia 
profilját lemásolva, a cég képviselőjének 
kiadva magukat, felveszik a kapcsolatot 
a panasz bejelentőjével, majd személyes 
adatokat csalnak ki belőle.

Hamis befektetési lehetőségek:
A csalók jellemzően a részvények, a 

kötvények, a kriptovaluták, a ritka fémek, 
a tengerentúli ingatlan-befektetésekre 
igyekeznek rávenni az áldozatot irreálisan 
magas hozammal kecsegtetve őket.

Hamis vezetői utasítás e-mailben vagy 
telefonon.

Munkahelyen általában kifizetési jog-
körrel rendelkező alkalmazottat támadják 
meg az elkövetők, és hamis számla kifi-
zetésére, vagy jóvá nem hagyott átutalás 
indítására próbálják rávenni.

Játékos vetélkedő
Zárásként a játékos vetélkedőn 19 

megyéből 80 fővel vettünk részt, minden 
csapat élvezettel vonta be magát a felada-
tok megoldásába.

A hetvenkedő hatvanasok bűnmegelőzé-
si vetélkedő országos döntője Tolna Vár-
megye csapatának győzelmével zárult. A 
második helyen Zala Vármegye, míg a 
harmadik helyen Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegye végzett.

Andicsku Andrásné
a Pócspetri Nyugdíjas Egyesület tagja

Az Aktív Magyarország 
Államtitkárság támogatásá-
val a Magyar Nyugdíjasok 
Egyesületeinek Országos Szö-
vetsége (NYOSZ) és Nyug-
díjasok Budapesti Szövetsége 
(NYUBUSZ) szervezésében 
rendezték meg október 29-én, a 
József Attila Művelődési Köz-
pontban az átadóünnepséget.

Sz.-Sz.-B. Vármegyénkből – 
a megyei szövetség szervezésé-
ben – egy tele autóbusszal utaz-
tunk Budapestre. NYOSZ elis-
merésben részesült megyénk-
ből: Román Demeterné, Pócs-
petri Nyugdíjas Egyesület és 
Lőkös Imréné. Szeretettel gra-
tulálunk a kitüntetéshez!

Schmidt Pálné

A MAGYAR NYUGDÍJASOK 
EGYESÜLETEINEK ORSZÁ-
GOS SZÖVETSÉGE ELISME-

RŐ OKLEVELET AD ÁT
ROMAN DEMETERNÉ 

RÉSZÉRE
A nyugdíjas közéletben 

ismert, elhivatott és fáradha-
tatlan ember, aki felelősséggel, 
hűséggel és önzetlen munkával 
szolgálta közösségét. A Magyar 
Nyugdíjasok Egyesületeinek 
Országos Szövetsége e dísz-
oklevéllel fejezi ki elismerését 
példamutató tevékenységéért 

és a közösségért végzett mun-
kájáért.

Románné Magdikának is 
sok szeretettel gratulálunk, az 
országos kitüntetéséhez, hiszen 
ő is odaadóan, lehetetlent nem 
ismerve végzi a dolgát.

„A nyugdíjas közösségért 
végzett önzetlen és áldozatos 
munkájáért, amellyel hozzájá-
rult a közösségi élet, az össze-
tartozás és az emberi méltóság 
megőrzéséhez és erősítéséhez. 
Köszönjük, hogy elkötele-
zett munkájával példát mutat 
másoknak is!” – olvasható a 
Díszoklevélen.

– Nem hiszitek el, ilyen is 
van. Elismerték a munkámat. 
Nem mintha ezért tettem volna. 
Nagyon jól esett. Ilyen közös-
ségben érdemes élni. Minden-

kinek jó egészséget és hosszú 
boldog életet kívánok! Köves-
setek, érdemes a közösségért 
tenni! Hajrá „öregek”!

Lőkös Imréné

Az ünnepség után gyönyö-
rű napsütésben indult a 

gyaloglás Monszpart Zsolt 
vezetésével a Népszigeten. 

A Duna-parton megtartottuk a 
bemelegítést, majd kb. 6 500 
lépés megtétele után is vidá-
man értünk vissza a művelődé-
si központba.

Az ebéd elfogyasztása után 
előadást hallgattunk az időskori 
mozgás testi, lelki egészség-
megőrző szerepéről, a digitá-
lis adathalászatról, a nyugdí-
jas digitális állampolgárságról. 
Ez a nap a kikapcsolódásról, 

társasági élményről, mozgás-
ról szólt, de mellé ajándékba 
kaptuk a ragyogó napsütést, a 
Duna-part festői szépségét, az 
erdőben a fák leveleinek szín-
pompás látványát. 

Schmidt Pálné

„Hetvenkedő Hatvanasok” 

NYOSZ-elismerések 
átadása

Díszoklevél Micsoda megtiszteltetés!

Országos Gyalogló NapKitüntetés az önzetlen munkáértKitüntetés az önzetlen munkáért
A Nyugdíjasok 

Országos Szövetsé-
ge országos kitün-
tetéssel ismerte el a 
Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület és veze-
tőjük, Májer József-
né Margó önzetlen 
munkáját, amel�-
lyel hozzájárultak a 
közösségi összetar-
tozás és az emberi 
méltóság megőrzé-
séhez. Az egyesület 

évek óta aktívan 
segíti a szövetség 
munkáját, mindig 
készséggel vál-
lalva szervezést, 
önkéntes felada-
tokat és vendég-
látást. Köszönjük 
Margó áldozatos 
t e v é k e n y s é g é t , 
jó egészséget és 
további boldog 
éveket kívánunk!

A szövetség
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Önzetlen munkáért. Az Idősek Világnapi ünnepségen 
a Szövetség elnöksége köszönő oklevelet nyújtott át a Borbá-
nyai Margaréta Nyugdíjas Egyesület tagjai részére a sok éves 
önzetlen munkájukért.

Köszönetnyilvánítás
Jó érzéssel tölt el és nagyon 

megtisztelő, hogy az „IDŐSEK 
VILÁGNAPJA” ünnepségen 
vehettem át a kitüntetést a nagy-
számú ünneplő közönség előtt. 
Hálás szívvel ezúton is köszö-
nöm a vármegyei nyugdíjas 
szövetség elnök asszonyának 
és azoknak, akik támogatták az 
elismerés odaítélésében. Köszö-
nöm a Vármegyei Közgyűlés 
elnökének, hogy elfogadta a 
felterjesztést és személyesen 
adta át a DÍSZOKLEVELET. 
Nagyon szépen köszönöm a 
gratulációkat!� Schmidt Pálné

O k t ó b e r 
7-én tartot-
ták az „Idő-
sek Világ-
napját” és a 
S z ö v e t s é g 

„30 éves jubileumi ünnepségét” 
a Szent Imre Katolikus Gimná-
zium kápolnájában, a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövet-
sége szervezésében.

A rendezvényen részt vett 
többek között Seszták Oszkár, 
a megyei közgyűlés elnöke, 
Tamás Éva főigazgató, Szabóné 
Dr. Csiszár Gabriella, valamint a 
vármegyei és városi rendőrkapi-
tányság képviselői.

Májer Józsefné bevezetőjében 
kiemelte: az ünnep egyszerre 
szól a szépkorúak megbecsülé-
séről és a közösség három évti-
zedes összetartó munkájáról.

A vendégek beszédükben 
megköszönték az idősek példa-
mutató életét és szeretetét, majd 
a Szent Imre Alapfokú Művé-

szeti Iskola diákjai adtak színvo-
nalas műsort.

Az ünnepség végén kitünteté-
seket adtak át: a megyei közgyű-
lés díszoklevelét Schmidt Pálné, 
a Nyíregyházi Postás Nyugdíjas 
Klub vezetője vehette át.
„Aki sokat tett a szövetségért” 
elismerésben részesült:
• �Borbányai Margaréta Nyug-

díjas Egyesület,
• �Nagy Zoltánné, a Nyíregyhá-

zi Együtt az úton Közhasznú 
Egyesület vezetője,

• �Szabó Csilla, a Sényői Szoci-
ális Intézmény Nappali Klub 
vezetője,

• �Szabó Lászlóné, a Nyíregy-
házi Ezüstkor Egészségügyi 
Nyugdíjas Egyesület vezetője,

• �Szőke Ágnes, Sényő polgár-
mestere.
Gratulálunk a kitüntetteknek!
A kitüntetések átadása után a 

jubileumi emlékezés keretében 
a megyei rendezvényekről fotók 
megjelentetésével vetítést lát-
hattunk (készítette Szőke Attila).

Az emlékek felidézése után 
emléklapok átadására került sor 
hét egyesület részére, akik 30 
évvel ezelőtt tevőlegesen hozzá-
járultak ahhoz, hogy szövetsé-
günk létrejöhessen, és akik ma 
is segítik munkánkat.

• �Nyíregyházi Dialóg Nyugdíjas 
Egyesület,

• �Nyíregyházi Köruti Nyugdíjas 
Egyesület,

• �Nyíregyházi Nyugodt Életet 
Klub,

• Nyíregyházi Simeon és Anna 
Nyugdíjas Egyesület,

• �Nyírbátori Nyugdíjas Értelmi-
ségiek Egyesülete,

• �Pócspetri Nyugdíjas Egyesület,
• �Vásárosnaményi Esze Tamás 

Nyugdíjas Klub.
Az ünnepi rendezvény végén 

a műsorvezető megköszönte a 
résztvevőknek, hogy jelenlé-
tükkel megtiszteltek bennünket, 
nagy öröm volt, hogy együtt 
tölthettük ezt a különleges dél-
utánt. Mindenkinek jó egészsé-
get, szeretetet és még sok közös 
találkozást kívánt. Zárásként 
elénekeltük a Nyugdíjas dalt.

Schmidt Pálné

„Idősek Világnapja” és a szövetség 
„30 éves jubileumi ünnepsége”

Az Őszi Napfény kirán-
dulásán a bükkszent

kereszti gyógynövénykertet 
látogattuk meg, ahol Szabó 
Gyuri bácsi gyűjtötte és 
rendezte a népi gyógyászat 
növényeit. 

A hársfalevél alakú kert-
ben vezetőnk bemutatta a 
gyógynövények sokaságát és 
felhasználásukat, majd a min-
taboltban a készítményekből 
is vásárolhattunk. A környező 
hegyek látványa tovább gaz-

dagította az élményt. Második 
állomásunk Kisgyőr, a „fara-
gott falu” volt, ahol Kékedi 
László polgármester, népi fafa-
ragó iparművész munkái díszí-
tik a települést. 

A táborokban készült alko-
tások – Betlehem, Golgota, 
emlékoszlopok, kopjafák és a 
Szent Korona kilátó – szabad-
téri múzeummá teszik a falut. 
Tartalmas, jó hangulatú napot 
tölthettünk együtt.

Gégény Lászlóné

A Fegyveres Erők és 
Rendvédelmi Szervek 

Nyugdíjas Klubja számára az 
idei ősz különösen gazdag 
programokban és közösségi 
élményekben telt. 

Az Országos vers- és próza-
mondó versenyen Cseh András 
klubtársunk különdíjat kapott, 
ami nagy büszkeséggel töltöt-
te el a tagságot. Ünnepélyes 
keretek között köszöntöttük a 
negyedéves név- és születés-

naposainkat is. Balatonakarat�-
tyán, a Honvéd Üdülőben nyolc 
felejthetetlen napot töltöttünk 
csoportos üdüléssel. Debre-
cenben, a Kölcsey Központban 
Honvéd Népdalkörünk fellé-
pett a XIX. Katonadalok Fesz-
tiválján, ahol jelen volt Román 
Demeterné, a NYOSZ alelnöke 
is, aki támogatta vármegyénk 
résztvevőit. A Civilház udva-
rán hagyományos szalonna-
sütésen találkoztunk, majd az 

Aradi vértanúk napján a Dam-
janich-szobornál adtunk elő 
’48-as dalokat, és helyeztük el 
koszorúnkat. A Városi Nyugdí-
jas ?-on énekkarunk  csökkent 
létszámmal ugyan, de különdí-
jat nyert. 

Egy csapatunk szellemi 
vetélkedőn, egy másik pedig 
a Városi lőtéren pisztolylövő 
versenyen szerepelt. Kiemelt 
eseményünk volt a klub fenn-
állásának 55. évfordulója, 

amelyre több mint egy tucat 
vendég érkezett az Észak-alföl-
di régióból, a fővárosból és 
a szlovákiai Nagymihályból. 
Ebből az alkalomból a hon-
védelmi miniszter oklevelet, a 
Honvéd Vezérkar Főnöke pedig 
emléklapot adott át. Tagságunk 
tablókat, a 25–38 éve klubta-
gok pedig egyéni emléklapot 
kaptak. Részt vettünk Budapes-
ten, a HM Kulturális Központ 
Művészeti Seregszemléjén is, 
ahol dalkörünk ismét színvona-
lasan képviselte klubunkat.

Szluk István

Kalandozás a Bükkben!

Mozgalmas, eseménydús

Programokban gazdag ősz „Együtt az Úton” KHE 
Aranyalma Idősek Klubjá-
nak programjairól.

Kisgyőrben kirándultunk 51 
fővel gyönyörű szép időben. 
A kis faluban a fafaragásá-
ról nevezetes köztéri szobro-
kat, motívumokat tekintettük 
meg. Nem hagyhattuk ki a cso-
dás Golgotát, a Szent Koro-
na-kilátót, a Betlehemet és 
a mocsolyási Mária-szobrot, 
templomot sem. Felejthetetlen 
élmény volt ez számunkra.

Október 10-én Szüreti mulat-
ságot tartottunk az Aranyalmá-
ban, majd megszerveztük az 
őszi vadasparki látogatásunkat.

A Világ Gyalogló Napon 
október 21-én az Aranyalma 

klub tagjai is részt vettek, ahol 
közel 250-en sétáltunk Sóstón 
az egészségmegőrzés céljából. 
Október 14-én a Városi Nyug-
díjas Ki-Mit-Tud-on az Arany-
alma Vadrózsa tánccsoport is 
fellépett, ahol a Séta a Kor-

zón című keringővel harmadik 
helyezést értek el.

Az Idősek Világnapja és a 
30 éves jubileumi rendezvé-
nyen a Szent Imre Gimnázi-
umban is ott voltunk. Október 
29-én Budapesten, a Gya-

logló Napon is részt vettünk. 
A József Attila Művelődési 
Központban volt az ünnep-
ség, ahol egyik klubtagunk, 
Lőkös Imréné, elismerésben 
részesült. 

Nagy Zoltánné klubvezető
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A Szüreti fesztiválon. Pócs-
petriben lovas felvonulással kezdődött 
a szüreti fesztivál, amely az iskola elől 
indult és a futballpályán zárult. A rendez-
vényen óvodások, iskolások, valamint a 
leveleki, nyírteleki és pócspetri nyugdíjas 
egyesületek tagjai és hagyományőrző 
zenekara léptek fel. A közönséget Szirota 
Jennifer és a helyi Polip Band szórakoz-
tatta. A családokat kézműves foglalko-
zások és gyerekprogramok is várták. A 
település célja, hogy a szüreti fesztivál 
hagyományát a jövőben is folytassa.

Van élet az otthon 
kényelmén és a tévé-

sorozatokon túl – üzenik a 
szabolcsi nyugdíjasok.

Harmadik alkalommal tárta 
ki kapuit a nyugdíjas korúak 
előtt a nyíregyházi skanzen. 
Miért jó nyugdíjas korúnak 
lenni? – tettük fel a kérdést 
a Sóstói Múzeumfalu idő-
sek világnapi rendezvényén. 
A nyíregyházi ünnepségre 
közel kétezer látogatót vár-
tak zenével, kiállításokkal, 
előadásokkal, néptánc- és 
kézműves bemutatókkal. Bár 
az időjárás nem volt teljesen 
kegyes hozzánk, a gyermek-
kori emlékeket idéző környe-
zet, az időtlen dallamok és 
a forró gyógytea feledtette 
a hűvös szelet és az esőfel-
hőket.

Az ENSZ közgyűlésének 
döntése alapján immár 35 
éve október 1-je az idősek 
világnapja, amikor igyekez-
nek ráirányítani a figyelmet 
a társadalmi szerepükre és 
az őket érintő kérdésekre.

– Talán az idős közönség az 
egyik legfontosabb számunk-
ra, mert miközben progra-
mokat szervezünk nekik, 

beszélgethetünk velük. Akar-
va-akaratlanul is adatközlők-
ké válnak az emlékeik felidé-
zése során, így tárlatainkhoz, 
bemutatóinkhoz rengeteg 
információval szolgálnak. 
Elmesélik, ők hogyan élték 
meg otthon, a falujukban 
gyermekként például az ara-
tást, milyen volt egy esküvő 
vagy temetés náluk – árulta el 
a házigazda, Baloghné Szűcs 
Zsuzsanna. A Sóstói Múze-
umfalu igazgatója hozzátette: 
ha pályázati lehetőség adó-
dik, szeretnék az időseket is 
bevonni a nyíregyházi skan-
zen Demencia Programjába.

Az idősek napi rendez-
vény megnyitóján Jászai 
Menyhért alpolgármester 
köszöntőjében kiemelte, az 
önkormányzat számos prog-
ramot kínál az nyugdíjasok 
korosztálynak: szépkorúak 
olimpiája, irodalmi és alko-
tói pályázatok, előadássoro-
zatok. „Az időseink építették 
Nyíregyházát a két kezük-
kel, helyt álltak a munkahe-
lyükön, összetartották a csa-
ládot, nevelték a gyerekeket. 
Nagyra becsüljük önöket, és 
kívánjuk, hogy jó egészség-

ben, minél tovább legyenek 
közöttünk.”

Vassné Harman Gyöngyi, 
a Szociális, egészségügyi és 
sportbizottság elnöke sze-
rint:

– Azt gondolom, hogy a 
nyíregyházi idősek jelentős 
része megtalálta azt a közös-
séget, ahol jól érzi magát, 
testileg-lelkileg feltöltődhet, 
az ehhez hasonló rendezvé-
nyeken pedig találkozhat-
nak, ismerkedhetnek, jókat 
beszélgethetnek és élmé-
nyekkel feltöltődve térhet-
nek haza.

Tehát akkor miért is jó 
idősnek lenni?

A nyugdíjazásával az ember 
egy új, ismeretlen élethely-
zetbe kerül. Nem kell korán 
kelni és munkába indulni, 
kicsit lelassulhat az addig 
megszokott, feszes tempó. 

Látjuk, hogyan gyarapodik, 
bővül a család, a szemünk 
előtt nőnek fel az unokák, 
visszahozva a fiatalságunk 
örömét, az érzést, amikor 
gyermekként a szüleiket ölel-
hettük magunkhoz. Boldogan 
és büszkén figyeljük a sikere-
iket, az önállósodásukat – ez 
mind a nyugdíjas kor ajándé-
ka – osztotta meg gondolatait 
Telepóczkiné Farkas Márta, 
aki több mint két évtizede 
tagja Nyíregyháza Idősügyi 
tanácsának, 2020-tól annak 
titkára.

� Megjelent: www.szon.hu

Miért jó nyugdíjas korúnak lenni?

A közönség is bekapcsolódott.
Az Idősek Világnapja alkalmából színes programon vettünk 
részt klubtársakkal, barátokkal. A megnyitó után Csernák 
Kresztyankó Mónika és Csernák Tibor csodás hangjához a közön-
ség is bekapcsolódott a ritmust is tapsolva. Majd Fehér lepel, 
fekete kendő címmel Baloghné Szűcs Zsuzsanna tartott elő-
adást. Nagy tetszést aratott a „Szépkorúak örömtánca Riával” 
és a Guba Néptánc Együttes műsora. Forró teát és rántotthúsos 
szendvicset is kapott minden szépkorú résztvevő.

Kutatók Éjszakája. 
A nyíregyházi Egészség tudományi karon örömtánccal kezdő-
dött az este, majd étel kóstolás a külföldi hallgatók ételeiből, 
italaiból, ezt követően kezdődött a Konferencia, melyet dr. Bene 
Ágnes adjunktus, gerontológus tartott hallgatóival együtt. Film 
vetítés keretében mutatták be szülőhazájukat, otthonukat! Egy 
csodás, közös estünk volt!� Juhász Lászlóné

Gerontológiai Konferencián. 
„Jaj, de szépen néznek minket, Áldja meg az Isten őket!” Geronto-
lógiai Konferencián táncoltunk ma a Debreceni Egyetem Egész-
ségügyi Karán. Különleges élmény volt, hogy együtt táncolhat-
tak a Kerekerdő Ovis kis „Így tedd rá!”-saink a szépkorúakkal! 

Záhonyi találkozó. 
A Második Országos Örömtánc Találkozót Záhonyban szervezte 
Balogné Varga Emőke csapatával és támogatóival. 200 öröm-
táncos és oktatóik vettek részt ezen a nagyszerű rendezvényen. 
Minden oktató lehetőséget kapott egy-két örömtánc, élmény-
tánc bemutatására, közös táncolásra!

Sütemények, pálinkák. 
A Kultúrházak éjjel-nappal programsorozatban megtartottuk a 
Borbányai Pálinka-, Sütemény- és Pogácsaversenyt. A rendez-
vényt Kalocsai László kiállítása nyitotta, majd klubjaink adtak 
műsort. Sok sütemény és több mint húszféle pálinka nevezett. 
Köszönjük a jó hangulatot!

Aradi 
Vértanuk.
A Borbányai 
Margaréta 
Nyugdíjas Egye-
sület foglalkozás 
keretében meg-
emlékezett az 
Aradi Vértanúk 
emléknapjáról

Mozdulj Nyíregyháza! 
Ha szerda, akkor Örömtánc óra Nyíregyháza szépkorúinak! Min-
den alkalommal jönnek új táncosok is a regéikhez. A közösség, 
hatalmas kohéziós erővel kovácsolódott össze. A bonyolultabb 
táncok sem jelentenek náluk, mert együtt lenni jó, együtt tán-
colni még jobb!� Juhász Lászlóné Ria

Kastély és múzeum látogatás. A Borbányai Mar-
garéta Nyugdíjas Egyesület kiránduláson vett részt. Először 
a pácini Mágocsy kastélyt tekintették meg, majd a kisvárdai 
zsinagógából átalakított Rétközi Múzeumot.

Szüreti 
napot tar-
tottunk Kiste
lekiszőlőben. A 
programot közös 
reggeli torna, kul-
turális fellépések, 
énekes-táncos 
produkciók, séta-
kocsikázás, kirako-
dóvásár színesítet-
ték.� Baranyi Imre
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Szüreti bálban voltunk. A nyíregyházi Bokortanyák Lakosságáért Egyesület báljára voltunk hivatalosak. Zajáczné Éva 
megnyitó köszöntője és a nótás műsor után egy esküvőn is részt vettünk, ugyanis a szép menyasszony  Nyeste Magdolna férjhez is 
ment a talicskában érkezett Gyurihoz. Jól szórakoztatott a nagyvőfély Ágoston László. A báli zenét Szabó Imre (Imici) szolgáltatta. 
Sok szép tombolanyeremény lelt gazdára. Köszönjük a meghívást a szervezőknek!

Nyíregyháza jegyzője 
ünnepélyesen arra 

kérte az előtte megjelent 
párokat, hogy fogják meg 
egymás kezét és nézzenek 
egymásra, majd mondják 
utána a fogadalom szöve-
gét.

„Az ötven évvel ezelőtt, Nyír-
egyházán megkötött házassá-
gunkat, a jelenlévők előtt, meg-
erősítjük!”

48 pár állt a színpad előtt 
a Váci Mihály Kulturális Köz-
pontban. Ők ötven éve fogadtak 
egymásnak örök hűséget, pénte-
ken pedig az önkormányzat által 
szervezett Arany-napon meg-

erősítették a fogadalmukat. A 
párok közül többen azt mondták, 
hogy ha most lennének fiatalok, 
ugyanúgy kimondanák a boldo-
gító igent.

„Egy nagyon szép időszak van 
mögöttünk azért, ha belegondo-
lunk, mert 50 év alatt történtek 
jók is, rosszak is, de inkább 
jók történtek, amire én nagyon 
szívesen emlékszem, és még 
egyszer hozzámennék, vele kez-
deném megint…” – érzékenyült 
el Nagy Kálmánné.

A színház művészei 
Az 50 éves jubileum alkalmá-

ból a Móricz Zsigmond Színház 
színészei köszöntötték a párokat. 

Horváth Margit az ABBA egyik 
legnagyobb slágerét énekelte 
magyarul. Gulyás Attila pedig a 
Padlás legismertebb dallamával 
szórakoztatta a közönséget.

Polgármesteri köszöntő
A fogadalmukat megerősítő 

48 párt Nyíregyháza polgármes-
tere köszöntötte az önkormány-
zat nevében.

„Önök tudják, mit jelent egy 
életen át szeretni: hogy a házas-
ság nem csupán érzelem, hanem 
döntés, türelem, munka és köl-
csönös tisztelet. Ha megírnák a 
hosszú házasság titkát, minden 
könyv más lenne, de mindegyik-
ben ott állna ugyanaz: a szeretet, 

az odafigyelés, az egymás irán-
ti megbecsülés és a hit abban, 
hogy együtt minden lehetséges. 
Kérem, hagyjanak néhány üres 
lapot azoknak az álmoknak 
és terveknek, amelyeket még 
együtt szeretnének megélni. 
Nyíregyháza akkor maradhat 
erős, ha megbecsüli tagjait, tisz-
teli múltját és épít tapasztala-
taira. Önkormányzatunk célja, 
hogy idősebb polgáraink mél-
tóságban, biztonságban és akti-
vitásban élhessenek. Önök pél-
daképei annak a szeretetteljes, 
összetartó közösségnek, amelyre 
mindannyian vágyunk” – mond-
ta a polgármester.

Forrás: www.nyiregyhaza.hu

„Fogják meg egymás kezét és nézzenek egymásra!”

Megerősítették fogadalmukat.
Hagyományosan megrendezték október 17-én az Arany Napot a 
Váci Mihály Művelődési Központban. Az önkormányzat ezúttal 
is ünnepi körítéssel köszöntötte az idén aranylakodalmukat 
ünneplő nyíregyházi házaspárok közül azokat, akik 1975-ben 
nyíregyházi anyakönyvvezető előtt kötöttek házasságot és ma 
is a városban élnek. Ez alkalomból a házaspárok a házassági 
fogadalom újbóli elmondásával ismét megerősítették az egy-
más iránti elkötelezettségüket. Dr. Szabó Tünde országgyűlési 
képviselő és dr. Kovács Ferenc polgármester is gratulált a jubi-
lánsoknak, és meg is vendégelték őket a rendezvény végén.

Séta a Tisza parton. 
Október 19-én vasárnap délutánra megszerveztem, és végig is 
sétáltunk a gyönyörű Tiszaparton, piactéri indulással! Teljesí-
tettük a Gyalogló hónap még egy egészségmegőrző program-
ját, itt 5-6 km, kb. 6.800 lépést tettünk meg.� Görömbei Jánosné 

A fátylas hastánc varázslata. 
Az Alvégesi Tánccsoport a nyírbogdányi Őszikék Nyugdíjas Egye-
sület Szüreti mulatságán szatmári lassú és friss csárdás, vala-
mint egy ízisz fátylas hastánc varázsolta el a lelkes vendégeket! 
Köszönjük szépen a meghívást és a kedves fogadtatást!

I. RETRÓ PARTY. – retró miliőben – retró hangulatban... 
Október 18-án fergeteges retró-bulin szórakoztunk jó baráta-
inkkal a népszerű VOX együttes szuper muzsikájára az Alvégesi 
Művelődési Házban! Bihariné.

Szeptember 27-én az Együtt 
Tiszabercelért Egyesülettel 
közös kiránduláson voltunk. 
Első úti célunk a Somoskői 
vár magaslatán, a bazalt 
orgonák látványa. Majd 
Mátraverebély zarándok 
hely következett, ahol 
ered a Szentkút nevű 
forrás. Tar településen a 
Buddha emlékparkot jár-
tuk végig. Hollókő köve-
in utolsó sétánk véget ért, 

kb. 12 ezer lépés megtételével. 
Tartalmas, szép napunk volt. 
Köszönjük szépen a szervezők-
nek!� Görömbei Jánosné

A Tiszaberceli Nyugdíjas 
Egyesületben szeptember 23-án 
volt egy éve, hogy megválasz-
tottak a közösség vezetőjének. 
(vezetőségi tagok személye is 
változott, akkor). Jelenleg is 56 
fő a tagság létszáma. Öröm-
mel mondhatom el, tartalmas, 
élménydús időszak van mögöt-

tünk, rengeteg programmal. 
Ismertettem az egész évben 
végzett programokat, esemé-
nyeket, majd két tagunk finom 
babgulyása került az asztalra. 
Megbeszéltük még az évre ter-
vezett feladatokat, majd vidám, 
nevetgélős beszélgetéssel zártuk 
a délutánt.

Görömbei Jánosné vezető

Az Alvégesi Tánccsoport 
meghívást kapott a nyírpazonyi 
Református Egyházközség 
Simeon Szociális Szolgálta-
tó Központtól, az IDŐSEK 
VILÁGNAPJA alkalmából ren-
dezett ünnepségre. Kulturális 
műsorunkat verssel kezdtük, 
majd Népdalkörünk egy Szabol-
csi népdalcsokorral örvendez-
tette meg az ott lakókat. Műso-
runkat tirpák táncokkal zártuk. 

Köszönjük a meghívást és a sze-
retetteljes fogadtatást!

� Piszár Andrásné

Őszi bál
Az Alvégesi Nyugdíjas Egye-

sület őszi báljában klubtársak-
kal, barátokkal vettünk részt. A 
műsort a Népdalkörünk vidáman 
adta elő. Finom vacsora, pogácsa, 
italok és tombolasorsolás várta a 
vendégeket. A talpalávaló zenét a 
Hangulat duó szolgáltatta. Köszö-
net mindenkinek, aki részt vett a 
rendezvényen.� Ilona Pálóczi 

Hollókő kövein

Évértékelő egy év után

Műsorral köszöntöttünk
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Örömmel veszek részt. Évek óta felkérést 
kapok a Városi Nyugdíjas Ki-Mit-Tud zsűrijébe. Fon-
tosnak tartom, hogy legyen a szépkorúak számára 
ilyen kulturális esemény. Szívből gratulálok minden 
fellépőnek!  áGaston ldikó

Ki-Mit-Tud. Mindenki tud valamit és ért valamihez. Ezen a fotón Ágos-
ton Ildikó kérésére a szívünket is átadjuk mindenkinek.

A városi vezetés által szerve-
zett Ki-Mit-Tud-on vettünk 

részt. A Konzervgyári Nyugdí-
jas Egyesület elnökeként és a 
kulturális programjaink alapí-
tójaként mondom, hogy sike-
res napot zártunk mindhárom 
kategóriában.

A Kék Nefelejcs Dalkörünk, a Száz-
szorszép Tánccsoportunk Különdíjat, 
míg a Szenior Örömtáncunknak a 
– a Reptér koreográfiával, amit én 
alkottam meg az általam tanultakból 
– első helyezést ítélt oda a zsűri. (A 
Dalkörünket Jakab Sándorné Vicuska 
vezeti és Nagy János zenész úr kísé-

ri tangóharmonikán. Nagyon köszö-
nöm mindkettőjüknek!)

Nagy élmény volt számomra ez 
a nap. Boldog és büszke vagyok 
csoporttársaimra, akikre mindig szá-
míthatok. Kitartóak és bátrak, mert 
„Bátraké a győzelem!” Nagyszerűen 
felkészült mindenki az alkalomra. 
A legszebb, a legjobb formáját hoz-
ta mindenki. A mai nap mindenki 
nyerő volt. Köszönöm, hogy ennek 
a színvonalas programnak részesei 
lehettük. Juhász Lászlóné 

Ma a Nyugdíjas Ki-Mit-
Tud-on első helyezést ért 
el kórus kategóriában 
az Alvégesi Tánccso-
port Táncika Népdalkö-
re. Szatmári táncunkat 
különdíjjal jutalmazta a 
zsűri. Nagyon színvona-
las előadásokat láthat-
tunk. Piszár Andrásné

Kettős öröm érte októ-
ber 14-én a Móricz Zsig-
mond Kulturális Egye-
sület énekkarát a városi 
Ki-Mit-Tud-on, ahol II. 
helyezést értünk el kórus 
kategóriában. A kórus 
által előadott három nép-
szerű dalt Antal Krisztina 
vezényelte. (Művészeti 
vezető: Antal Éva) 

Az örömünk fokozása-
ként szóló ének kategóriá-
ban egyesületünk elnöksé-

gi tagja, Ignácz Lászlóné 
Mónika I. helyezést ért el. 

„Köszönjük kórusve-
zetőinknek a profi felké-
szítést és szeretetteljes 
türelmet, a kórustagoknak 
pedig a kitartó próbákat 
és öröméneklést. Hálásak 
vagyunk a zsűrinek is, 
hogy a 300 fellépő közül 
díjazásra érdemesnek 
találtak bennünket.”

Dr. Bihari Albertné
Fotók: Fintor József

Boldog és büszke vagyok

Nagyon színvonalas

Díjeső a városi versenyen

Kimagasló előadás.
Szeretettel gratulálunk Pribék 
Józsefnek a Városi Ki-Mit-Tud-on 
való kimagasló előadásához és 
a zsűri által, szóló ének kategó-
riában díjazott II. helyezéséhez. 
Kívánunk a jövőben jó egészséget 
és további sikeres éneklést és sze-
repléseket! Pálóczi ilona

A nyírbátori Nyugdíjas 
Értelmiségiek Egye-

sületének tagjai izgalmas 
napon vannak túl, ugyan-
is sor került a 6. Szellemi 
vetélkedőre, amely már 
hagyománnyá vált egye-
sületünkben.

Örülünk, hogy egyre szé-
lesebb körben válik ismertté 
ez a rendezvényünk. Nagyon 
jó, hogy a vármegyei Nyug-
díjas Szervezetek Szövetségé-
nek klubjaiból, egyesületeiből 
egyre többen jelentkeznek erre 

a kis „agytornára”, miközben 
közelebbről is megismerjük 
egymást. 

Mielőtt elkezdődött volna a 
megmérettetés, Tóth Árpádné, 
az egyesület elnöke köszön-
tötte a megjelenteket, majd 
Cserbakői Leventéné és Zsa-
dányi Jánosné egy-egy ver-
set mondtak el, aztán Máté 
Antal polgármesterünk, vala-
mint Román Demeterné, a 
NYOSZ alelnöke és a Várme-
gyei Szövetség elnökasszonya 
is üdvözölte a jelenlévőket. 
Mindketten kiemelték az ilyen 

rendezvények fontosságát. Ez 
alkalommal Jókai Mór, Nagy 
László, Munkácsi Mihály élete 
és munkássága, valamint álta-
lános ismeretek témaköreiből 
készült el az a 120 kérdést 
felölelő feladatsor, amelynek 
megoldása a versenyző 14 csa-
pat 3-3 fős tagjaira várt.

A zsűrinek kemény munkát 
jelentett a feladatlapok kiérté-
kelése, melynek a végén követ-
kezőképpen alakult ki a győz-
tes mezőny.
I.   helyezett az Őszi Napfény Nyugdí-

jas Egyesület, Nagykálló csapata,
II.   helyezett a Tiszabercel Nyugdíja-

sok Egyesülete,
III.   helyezett Nyírtura Nyugdíjas 

Klub 1-es csapata

Különdíjban pedig a Nyírbá-
tori Szociális Szolgálat Nap-
pali Ellátás és a Báthori István 
Nyugdíjas Klub 1-es csapata 
részesült. A győztes csapatok 
vásárlási utalványokat kaptak, 

a zsűri tagjai pedig az önkor-
mányzat jóvoltából tárgyjuta-
lomban részesültek.

Köszönjük a Bátor Média 
munkatársainak, hogy ez alka-
lommal is megörökítették ren-
dezvényünket. Reméljük, hogy 
a megjelentek, ha most sok 
mindent nem is láthattak belő-
le, de tovább viszik saját kör-
nyezetükbe városunk hírnevét.

Mindenkinek köszönöm, aki 
bármilyen formában hozzájá-
rult a mai nap sikeres lebonyo-
lításához! Tóth Árpádné

Egyre több csapat jelentkezik

Csodás 
három napot 

töltöttünk 
a Tisza tó 
környékén 
a barátok-

kal és a 
Sóstóhegyi 

Nyugdíjasok 
Szervezeté-

vel. 

Nagykárolyi barátaikkal 
az Idősek Világnapján.

Egyesületünk tagjai ismét 
emlékezetes napot töltöttek 
együtt nagykárolyi barátaikkal 
az Idősek Világnapja alkalmá-
ból. A vendégek megérkezé-
sekor üdvözlés után felcsen-
dült az „Újra itt van a nagy 
csapat” című dal Buda Gyuri 
kedvenc zenészünk jóvoltából. 
Majd egyesületünk tagjai az 
elnök asszony által összeál-
lított kis műsorblokkot adtak 
elő az ünnep jegyében, mely-
nek végén közösen elénekel-
tük a „Szeressük egymást...” 
dalt. Ezt táncos betét követte, 
majd jóízűen elfogyasztottuk 
a Hardi Csárdából rendelt, 
finoman elkészített ebédet. 

Ezután, akiknek kedvük volt, 
megismerkedtek a várostörté-
neti sétánnyal, mások táncol-
tak és beszélgettek. A finom 
sütemények felszolgálása után 
ismét tánc következett, majd a 
töltött káposzta elfogyasztása 
zárta az ételsort. Hazaindulás 
előtt most is elénekeltük az 
„Egy vérből valók vagyunk...” 
dalt, csoportkép készült, majd 
búcsúzkodtunk. Örültünk, mert 
vendégeink és mi is remekül 
éreztük magunkat. Várjuk az 
újra találkozást! Tóth Árpádné

„Újra itt van a nagy csapat!”
A nyírbátori Nyugdíjas 

Értelmiségiek Egyesületé-
nek tagjai egy felejthetetlen 
kirándulásról érkeztek haza. 
Görögországban, Paraliában 
töltöttünk 9 napot, mely során 
rengeteg élményben volt 
részünk. 

A csodálatos tengerpart, a 
fakultatív programokon való 
részvétel, mind-mind lehető-
séget adtak arra, hogy elfe-
lejthessük a hétköznapi gon-
dokat! 

Nagyon jó volt együtt lenni 
az egyesületi tagokkal!

Elfelejtjük a gondokat
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„Tiszteld a múltat, hogy ért-
hesd a jelent, és munkálkod-
hass a jövőn!”

(Széchenyi István)

Mint arról lapunk elmúlt szá-
mában röviden utaltunk rá: a 
Nyíregyházi Belvárosi Nyug-
díjas Egyesület a közelmúltban 
ünnepelte megalakulásának 20. 
évfordulóját az Eperjes étte-
remben. Örültünk, hogy meghí-
vott vendégeink megtiszteltek 
bennünket jelenlétükkel. 

Az eltelt időről szóban és 
vetítettképes film formájában is 
megemlékeztünk. Jó érzés volt 
visszatekinteni, ami lelkünkben 
mindig megmarad. Versekkel 
és a tagokból alakult énekkar 
csodás dalaival tettük meghitté 
az összejövetelt. 

Köszönetet mondtunk mind-
azoknak, akik alapítóként, szer-
vezőként vagy résztvevőként 
hozzájárultak ehhez a felejt-
hetetlen időszakhoz. Az évek 
élmények, találkozások, barát-

ságok és közös emlékek hos�-
szú sorát jelentették. Az ünnepi 
műsor után pezsgős koccintás, 
sok finomság, hidegtálak, salá-
ták és ünnepi torta tette teljessé 
a napot. A zene és a tánc jó 
hangulatot teremtett. 

Tagjaink ajándékba egy szín-
házi élményre szóló jegyet 
kaptak a Debreceni Csokonai 
Színház operett előadására, 
aminek mindenki örült. Min-
den találkozással figyelmet és 
derűt vittünk egymás életébe. 
Tudásunkat, történeteinket és 
tapasztalatainkat megosztva 
gazdagítottuk egymást. 

Hagyománnyá vált minden 
együtt töltött óra, ünnepi alka-
lom és apró beszélgetés, amely-
ben ott volt a törődés. Közös-
ségünk bebizonyította, hogy a 
nyugdíjas évek az összetarto-
zás öröméről és új kapcsolatok 
építéséről szólnak. A fiatalabb 
generációknak is üzenjük, hogy 
a közösség megtartó ereje időt-
álló: otthont ad a múltnak, biz-
tonságot a jelennek és értelmet 
a jövőnek.

A barátság az egyetlen kap-
csolat, amely kölcsönös, sza-
bad választással jön létre. Nem 
velünk születik, mi teremtjük. 
Nem akarunk egymástól sem-

mit, egyszerűen csak jó együtt 
lenni.

Kívánjuk, hogy még sok 
éven át őrizzük és segítsük egy-
más mindennapjait.

A szép ünnepség a Nemzeti 
Együttműködési Alap pályáza-
ta és a Bethlen Gábor Ala-
pítvány Zrt. támogatása révén 
valósulhatott meg. Hálásan 
köszönjük!

Fekete Istvánné elnök

50 éves a vásárosnamé-
nyi Esze Tamás Nyug-

díjas Klub.

Kedves meghívásnak tettem 
eleget a megyei nyugdíjas szö-
vetség elnök asszonyával Mag-
dikával, és a férjemmel, aki a 
fényképeket készítette. 

1975-ben került átadásra 
Vásárosnaményban a Műve-
lődési Központ. Az intézmény 
igazgatójának az ötlete volt a 
nyugdíjas klub létrehozása – 
vármegyénkben negyedikként 
–, ami még abban az évben meg 
is valósult, és azóta is működik. 

Az 50 éves nyugdíjas klub 
jubileumi ünnepsége alkalmas 
a múlt felidézésére, az elért 
eredmények megünneplésére, a 
jövőre vonatkozó jókívánságok 
ötvözésére.

A település polgármesteré-
nek, a művelődési központ volt 
vezetőinek, a megyei szövetség 
elnök asszonyának köszöntő 

szavaiból egyhangúlag kicsen-
gett, hogy az alapítók által lera-
kott alapokra ma is büszkén 
építkezik a klub. Tagjai aktívan 
tevékenykednek, építik civil 
kapcsolataikat. Megmutatják, 
hogyan kell fiatalnak maradni, 
hogyan kell a tudást, tapaszta-
latot átadni a fiataloknak.

A klub jelenlegi vezetője Káté 
Antalné. A közösség életében 
Ella a 13. elnök, aki köszön-
tőjében szólt a klub múltjáról, 
megalakulásának körülménye-
iről, külön kiemelve az akkori 
művelődési ház vezetőjének, 
Sánta Miklósnak a szerepét, akit 

aztán felkért, hogy köszöntse a 
jelenlévőket. Miki bácsi a tőle 
megszokott könnyedséggel, 
mesélt a múltról, a megtörtént 
érdekességekről, az 50 év alatt 
anekdotává érett sztorikról. 

A Művelődési Központ egy-
kor Esze Tamás hírét vitte a 
nevében, de a könyvtárral egye-
sülésekor a név Balázs József 
lett, így jelenleg a brigadéros 
nevét a nyugdíjas klub viszi 
tovább, erről Iványi Tamás, az 
október elején nyugdíjba vonult 
„művház” igazgató beszélt. A 
köszöntők után az évek során 
betanult bohózatokat, sanzono-
kat, táncokat mutatták be a klub 
tagjai. 

Az elnökasszony folytatva 
beszámolóját, melyben elhang-
zott, hogy valamennyi elnök-
nek az volt a célja, hogy for-
málja a közösségi életet, jusson 
idejük találkozásokra, kirándu-

lásokra, mert ezekkel a felada-
tokkal tehetik szebbé az idő-
sek napjait. Szoros barátságot 
ápolnak a környező települések 
egyesületeivel, akik most is itt 
ünnepelnek. 

Életük meghatározója ma is 
a különleges élmények meg-
élése, az életvidám hangulat 
megteremtése. Ezt igazolja a 
köszöntések utáni sokszínű 
műsoruk is. Gyönyörködhet-
tünk a hattyúk táncában (ami-
ben a bekötött kezű „hattyú-
gyermek” 99 éves), a szavala-
tokban (ajánlom meghallgatni a 
nyelvtörő verset Vincze András 
előadásában, aki ezt el tudja 
mondani, ott még nincs baj 
a memóriával), a paródiákban, 
(ezek hűen tükrözik, hogy nem 
olyan jó már a hallásunk és ez 
számos félreértésre ad okot), 
a szenior táncban, az énekkar 
előadásában.� Schmidt Pálné

Húsz évesek lettünk! Ötven év barátság, nevetés és emlékek

Köszönjük.
A Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület megalakulásának 
20 éves évfordulóját ünnepelte. Köszönjük Nagy Szabina, Smidt 
Ferenc önkormányzati képviselők finom tortáját, Román Deme-
terné, Szabóné dr. Csiszár Gabriella Megyei és Városi Nyugdíjas 
Szövetségek elnökeinek ajándékát és Telepóczkyné Farkas Már-
ta Idősügyi titkának, hogy megtisztelték jelenlétükkel a rendez-
vényünket. Munkájukhoz további sikereket kívánok. Ünnepsé-
günkön a fergeteges hangulatról a Mobul Együttes tagjai Molnár 
Renáta és Molnár Roland gondoskodott. � Fekete Istvánné

Gratulálok.
Megható és 
felemelő érzés 
volt részt ven-
nem a Belvá-
rosi Nyugdíjas 
Egyesület 20 
éves, jubileumi ünnepségén. 
Gratulálok az elmúlt évtize-
dek eredményeihez, a szín-
vonalas műsorhoz, melyet a 
jelenlévőkkel együtt láthat-
tam! Kívánok további sike-
reket és sok közös élményt, 
együtt töltött órákat az 
egyesület valamennyi tagja 
számára!�S midt Ferenc

A nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas 
Egyesület a nemzeti összetar-
tozás és a határon túli baráti 
kapcsolatok erősítésére rendezte 
meg a sportfesztivált szeptem
ber 13-án a Nyírteleki Sport-
centrumban. A kispályás labda-
rúgótornán hét csapat küzdött 

a Pécsi József kupáért. A gyer-
meksportolók nem csak a díja-
kért, hanem emléktárgyakért 
versenyeztek. Az egész napos 
sportrendezvény közös vacsorá-
val zárult és a Királyhelmecről 
érkező népzenészek énekeltek 
felvidéki dalokat. � Nagy László

Az 56-os hősök emlékére 
Gyertyagyújtásra várta tagja-
it a Nyírfa Nyugdíjas Egye-
sület. A Tokaji úti temetőben 
lévő emléktáblánál először 
Hanuszikné Szabó Erzsébet 
előadásában Márai Sándor: 
Mennyből az angyal című ver-
sét hallhatták. Emlékbeszédet 
mondott Seszták Oszkár, a 
Sz-Sz-B. Vármegyei Közgyű-

lés elnöke. Imával emlékezett 
az elhunyt hősökre Orosz István 
görögkatolikus atya és Malik 
Péter evangélikus lelkész. 
Nagy László röviden ismertette 
a nyírteleki 56-os áldozat, Pécsi 
József életútját. Majd a Nyírfa 
énekkar tisztelgő énekszámai 
következtek. Zárásként minden 
résztvevő elhelyezte az emlé-
kezés mécsesét.� Nagy László

A Vasutas Nyugdíjas Klub 
megtartotta a második féléves 
névnapi ünnepségét, melyen 
rész vett Lovas Kovácsné Nagy 
Erika képviselő asszony, aki 
a kerek születésnapot ünnep-
lőknek egy csodálatos tortával 

kedveskedett. A vasutas műve-
lődési ház intézmény vezetője 
Gabányi Ferenc is megtisztelt 
a részvételével. A jó hangulatú 
rendezvényt egy ebéddel, kis 
zenével és tánccal zártuk.

Lovasné

Csodás napot töltöttünk 
együtt az Idősek Napján a nyír-
egyházi Vasutas Művelődési 
Házban. Köszönjük szépen 
Lovas Kovácsné Nagy Erika 
képviselő asszonynak ezt a tar-
talmas szép délutánt. A rendez-
vényen először megemlékezett 
és köszöntött bennünket az 
Idősek Világnapja alkalmából. 
Aztán fellépések következtek, 
a ház megtelt élettel, zenével és 
nevetéssel – örömtánc, ének-
szó és sok-sok mosoly tette 
felejthetetlenné a délutánt. A 
program egy mindenre kiterje-

dő diabetikus előadással feje-
ződött be. Köszönjük minden-
kinek, aki velünk ünnepelt, és 
külön hála a fellépőknek, akik 
szívvel-lélekkel készültek erre 
a napra!� Lovass Istvánné

II. Nemzetközi Sportfesztivál Mécsest gyújtottak Csodálatos torta Megtelt élettel
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„Tiszteld a múltat, hogy ért-
hesd a jelent, és munkálkod-
hass a jövőn!”

(Széchenyi István)

Mint arról lapunk elmúlt szá-
mában röviden utaltunk rá: a 
Nyíregyházi Belvárosi Nyug-
díjas Egyesület a közelmúltban 
ünnepelte megalakulásának 20. 
évfordulóját az Eperjes étte-
remben. Örültünk, hogy meghí-
vott vendégeink megtiszteltek 
bennünket jelenlétükkel. 

Az eltelt időről szóban és 
vetítettképes film formájában is 
megemlékeztünk. Jó érzés volt 
visszatekinteni, ami lelkünkben 
mindig megmarad. Versekkel 
és a tagokból alakult énekkar 
csodás dalaival tettük meghitté 
az összejövetelt. 

Köszönetet mondtunk mind-
azoknak, akik alapítóként, szer-
vezőként vagy résztvevőként 
hozzájárultak ehhez a felejt-
hetetlen időszakhoz. Az évek 
élmények, találkozások, barát-

ságok és közös emlékek hos�-
szú sorát jelentették. Az ünnepi 
műsor után pezsgős koccintás, 
sok finomság, hidegtálak, salá-
ták és ünnepi torta tette teljessé 
a napot. A zene és a tánc jó 
hangulatot teremtett. 

Tagjaink ajándékba egy szín-
házi élményre szóló jegyet 
kaptak a Debreceni Csokonai 
Színház operett előadására, 
aminek mindenki örült. Min-
den találkozással figyelmet és 
derűt vittünk egymás életébe. 
Tudásunkat, történeteinket és 
tapasztalatainkat megosztva 
gazdagítottuk egymást. 

Hagyománnyá vált minden 
együtt töltött óra, ünnepi alka-
lom és apró beszélgetés, amely-
ben ott volt a törődés. Közös-
ségünk bebizonyította, hogy a 
nyugdíjas évek az összetarto-
zás öröméről és új kapcsolatok 
építéséről szólnak. A fiatalabb 
generációknak is üzenjük, hogy 
a közösség megtartó ereje időt-
álló: otthont ad a múltnak, biz-
tonságot a jelennek és értelmet 
a jövőnek.

A barátság az egyetlen kap-
csolat, amely kölcsönös, sza-
bad választással jön létre. Nem 
velünk születik, mi teremtjük. 
Nem akarunk egymástól sem-

mit, egyszerűen csak jó együtt 
lenni.

Kívánjuk, hogy még sok 
éven át őrizzük és segítsük egy-
más mindennapjait.

A szép ünnepség a Nemzeti 
Együttműködési Alap pályáza-
ta és a Bethlen Gábor Ala-
pítvány Zrt. támogatása révén 
valósulhatott meg. Hálásan 
köszönjük!

Fekete Istvánné elnök

50 éves a vásárosnamé-
nyi Esze Tamás Nyug-

díjas Klub.

Kedves meghívásnak tettem 
eleget a megyei nyugdíjas szö-
vetség elnök asszonyával Mag-
dikával, és a férjemmel, aki a 
fényképeket készítette. 

1975-ben került átadásra 
Vásárosnaményban a Műve-
lődési Központ. Az intézmény 
igazgatójának az ötlete volt a 
nyugdíjas klub létrehozása – 
vármegyénkben negyedikként 
–, ami még abban az évben meg 
is valósult, és azóta is működik. 

Az 50 éves nyugdíjas klub 
jubileumi ünnepsége alkalmas 
a múlt felidézésére, az elért 
eredmények megünneplésére, a 
jövőre vonatkozó jókívánságok 
ötvözésére.

A település polgármesteré-
nek, a művelődési központ volt 
vezetőinek, a megyei szövetség 
elnök asszonyának köszöntő 

szavaiból egyhangúlag kicsen-
gett, hogy az alapítók által lera-
kott alapokra ma is büszkén 
építkezik a klub. Tagjai aktívan 
tevékenykednek, építik civil 
kapcsolataikat. Megmutatják, 
hogyan kell fiatalnak maradni, 
hogyan kell a tudást, tapaszta-
latot átadni a fiataloknak.

A klub jelenlegi vezetője Káté 
Antalné. A közösség életében 
Ella a 13. elnök, aki köszön-
tőjében szólt a klub múltjáról, 
megalakulásának körülménye-
iről, külön kiemelve az akkori 
művelődési ház vezetőjének, 
Sánta Miklósnak a szerepét, akit 

aztán felkért, hogy köszöntse a 
jelenlévőket. Miki bácsi a tőle 
megszokott könnyedséggel, 
mesélt a múltról, a megtörtént 
érdekességekről, az 50 év alatt 
anekdotává érett sztorikról. 

A Művelődési Központ egy-
kor Esze Tamás hírét vitte a 
nevében, de a könyvtárral egye-
sülésekor a név Balázs József 
lett, így jelenleg a brigadéros 
nevét a nyugdíjas klub viszi 
tovább, erről Iványi Tamás, az 
október elején nyugdíjba vonult 
„művház” igazgató beszélt. A 
köszöntők után az évek során 
betanult bohózatokat, sanzono-
kat, táncokat mutatták be a klub 
tagjai. 

Az elnökasszony folytatva 
beszámolóját, melyben elhang-
zott, hogy valamennyi elnök-
nek az volt a célja, hogy for-
málja a közösségi életet, jusson 
idejük találkozásokra, kirándu-

lásokra, mert ezekkel a felada-
tokkal tehetik szebbé az idő-
sek napjait. Szoros barátságot 
ápolnak a környező települések 
egyesületeivel, akik most is itt 
ünnepelnek. 

Életük meghatározója ma is 
a különleges élmények meg-
élése, az életvidám hangulat 
megteremtése. Ezt igazolja a 
köszöntések utáni sokszínű 
műsoruk is. Gyönyörködhet-
tünk a hattyúk táncában (ami-
ben a bekötött kezű „hattyú-
gyermek” 99 éves), a szavala-
tokban (ajánlom meghallgatni a 
nyelvtörő verset Vincze András 
előadásában, aki ezt el tudja 
mondani, ott még nincs baj 
a memóriával), a paródiákban, 
(ezek hűen tükrözik, hogy nem 
olyan jó már a hallásunk és ez 
számos félreértésre ad okot), 
a szenior táncban, az énekkar 
előadásában.� Schmidt Pálné

Húsz évesek lettünk! Ötven év barátság, nevetés és emlékek

Köszönjük.
A Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület megalakulásának 
20 éves évfordulóját ünnepelte. Köszönjük Nagy Szabina, Smidt 
Ferenc önkormányzati képviselők finom tortáját, Román Deme-
terné, Szabóné dr. Csiszár Gabriella Megyei és Városi Nyugdíjas 
Szövetségek elnökeinek ajándékát és Telepóczkyné Farkas Már-
ta Idősügyi titkának, hogy megtisztelték jelenlétükkel a rendez-
vényünket. Munkájukhoz további sikereket kívánok. Ünnepsé-
günkön a fergeteges hangulatról a Mobul Együttes tagjai Molnár 
Renáta és Molnár Roland gondoskodott. � Fekete Istvánné

Gratulálok.
Megható és 
felemelő érzés 
volt részt ven-
nem a Belvá-
rosi Nyugdíjas 
Egyesület 20 
éves, jubileumi ünnepségén. 
Gratulálok az elmúlt évtize-
dek eredményeihez, a szín-
vonalas műsorhoz, melyet a 
jelenlévőkkel együtt láthat-
tam! Kívánok további sike-
reket és sok közös élményt, 
együtt töltött órákat az 
egyesület valamennyi tagja 
számára!�S midt Ferenc

A nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas 
Egyesület a nemzeti összetar-
tozás és a határon túli baráti 
kapcsolatok erősítésére rendezte 
meg a sportfesztivált szeptem
ber 13-án a Nyírteleki Sport-
centrumban. A kispályás labda-
rúgótornán hét csapat küzdött 

a Pécsi József kupáért. A gyer-
meksportolók nem csak a díja-
kért, hanem emléktárgyakért 
versenyeztek. Az egész napos 
sportrendezvény közös vacsorá-
val zárult és a Királyhelmecről 
érkező népzenészek énekeltek 
felvidéki dalokat. � Nagy László

Az 56-os hősök emlékére 
Gyertyagyújtásra várta tagja-
it a Nyírfa Nyugdíjas Egye-
sület. A Tokaji úti temetőben 
lévő emléktáblánál először 
Hanuszikné Szabó Erzsébet 
előadásában Márai Sándor: 
Mennyből az angyal című ver-
sét hallhatták. Emlékbeszédet 
mondott Seszták Oszkár, a 
Sz-Sz-B. Vármegyei Közgyű-

lés elnöke. Imával emlékezett 
az elhunyt hősökre Orosz István 
görögkatolikus atya és Malik 
Péter evangélikus lelkész. 
Nagy László röviden ismertette 
a nyírteleki 56-os áldozat, Pécsi 
József életútját. Majd a Nyírfa 
énekkar tisztelgő énekszámai 
következtek. Zárásként minden 
résztvevő elhelyezte az emlé-
kezés mécsesét.� Nagy László

A Vasutas Nyugdíjas Klub 
megtartotta a második féléves 
névnapi ünnepségét, melyen 
rész vett Lovas Kovácsné Nagy 
Erika képviselő asszony, aki 
a kerek születésnapot ünnep-
lőknek egy csodálatos tortával 

kedveskedett. A vasutas műve-
lődési ház intézmény vezetője 
Gabányi Ferenc is megtisztelt 
a részvételével. A jó hangulatú 
rendezvényt egy ebéddel, kis 
zenével és tánccal zártuk.

Lovasné

Csodás napot töltöttünk 
együtt az Idősek Napján a nyír-
egyházi Vasutas Művelődési 
Házban. Köszönjük szépen 
Lovas Kovácsné Nagy Erika 
képviselő asszonynak ezt a tar-
talmas szép délutánt. A rendez-
vényen először megemlékezett 
és köszöntött bennünket az 
Idősek Világnapja alkalmából. 
Aztán fellépések következtek, 
a ház megtelt élettel, zenével és 
nevetéssel – örömtánc, ének-
szó és sok-sok mosoly tette 
felejthetetlenné a délutánt. A 
program egy mindenre kiterje-

dő diabetikus előadással feje-
ződött be. Köszönjük minden-
kinek, aki velünk ünnepelt, és 
külön hála a fellépőknek, akik 
szívvel-lélekkel készültek erre 
a napra!� Lovass Istvánné

II. Nemzetközi Sportfesztivál Mécsest gyújtottak Csodálatos torta Megtelt élettel
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Örömmel veszek részt. Évek óta felkérést 
kapok a Városi Nyugdíjas Ki-Mit-Tud zsűrijébe. Fon-
tosnak tartom, hogy legyen a szépkorúak számára 
ilyen kulturális esemény. Szívből gratulálok minden 
fellépőnek!  áGaston ldikó

Ki-Mit-Tud. Mindenki tud valamit és ért valamihez. Ezen a fotón Ágos-
ton Ildikó kérésére a szívünket is átadjuk mindenkinek.

A városi vezetés által szerve-
zett Ki-Mit-Tud-on vettünk 

részt. A Konzervgyári Nyugdí-
jas Egyesület elnökeként és a 
kulturális programjaink alapí-
tójaként mondom, hogy sike-
res napot zártunk mindhárom 
kategóriában.

A Kék Nefelejcs Dalkörünk, a Száz-
szorszép Tánccsoportunk Különdíjat, 
míg a Szenior Örömtáncunknak a 
– a Reptér koreográfiával, amit én 
alkottam meg az általam tanultakból 
– első helyezést ítélt oda a zsűri. (A 
Dalkörünket Jakab Sándorné Vicuska 
vezeti és Nagy János zenész úr kísé-

ri tangóharmonikán. Nagyon köszö-
nöm mindkettőjüknek!)

Nagy élmény volt számomra ez 
a nap. Boldog és büszke vagyok 
csoporttársaimra, akikre mindig szá-
míthatok. Kitartóak és bátrak, mert 
„Bátraké a győzelem!” Nagyszerűen 
felkészült mindenki az alkalomra. 
A legszebb, a legjobb formáját hoz-
ta mindenki. A mai nap mindenki 
nyerő volt. Köszönöm, hogy ennek 
a színvonalas programnak részesei 
lehettük. Juhász Lászlóné 

Ma a Nyugdíjas Ki-Mit-
Tud-on első helyezést ért 
el kórus kategóriában 
az Alvégesi Tánccso-
port Táncika Népdalkö-
re. Szatmári táncunkat 
különdíjjal jutalmazta a 
zsűri. Nagyon színvona-
las előadásokat láthat-
tunk. Piszár Andrásné

Kettős öröm érte októ-
ber 14-én a Móricz Zsig-
mond Kulturális Egye-
sület énekkarát a városi 
Ki-Mit-Tud-on, ahol II. 
helyezést értünk el kórus 
kategóriában. A kórus 
által előadott három nép-
szerű dalt Antal Krisztina 
vezényelte. (Művészeti 
vezető: Antal Éva) 

Az örömünk fokozása-
ként szóló ének kategóriá-
ban egyesületünk elnöksé-

gi tagja, Ignácz Lászlóné 
Mónika I. helyezést ért el. 

„Köszönjük kórusve-
zetőinknek a profi felké-
szítést és szeretetteljes 
türelmet, a kórustagoknak 
pedig a kitartó próbákat 
és öröméneklést. Hálásak 
vagyunk a zsűrinek is, 
hogy a 300 fellépő közül 
díjazásra érdemesnek 
találtak bennünket.”

Dr. Bihari Albertné
Fotók: Fintor József

Boldog és büszke vagyok

Nagyon színvonalas

Díjeső a városi versenyen

Kimagasló előadás.
Szeretettel gratulálunk Pribék 
Józsefnek a Városi Ki-Mit-Tud-on 
való kimagasló előadásához és 
a zsűri által, szóló ének kategó-
riában díjazott II. helyezéséhez. 
Kívánunk a jövőben jó egészséget 
és további sikeres éneklést és sze-
repléseket! Pálóczi ilona

A nyírbátori Nyugdíjas 
Értelmiségiek Egye-

sületének tagjai izgalmas 
napon vannak túl, ugyan-
is sor került a 6. Szellemi 
vetélkedőre, amely már 
hagyománnyá vált egye-
sületünkben.

Örülünk, hogy egyre szé-
lesebb körben válik ismertté 
ez a rendezvényünk. Nagyon 
jó, hogy a vármegyei Nyug-
díjas Szervezetek Szövetségé-
nek klubjaiból, egyesületeiből 
egyre többen jelentkeznek erre 

a kis „agytornára”, miközben 
közelebbről is megismerjük 
egymást. 

Mielőtt elkezdődött volna a 
megmérettetés, Tóth Árpádné, 
az egyesület elnöke köszön-
tötte a megjelenteket, majd 
Cserbakői Leventéné és Zsa-
dányi Jánosné egy-egy ver-
set mondtak el, aztán Máté 
Antal polgármesterünk, vala-
mint Román Demeterné, a 
NYOSZ alelnöke és a Várme-
gyei Szövetség elnökasszonya 
is üdvözölte a jelenlévőket. 
Mindketten kiemelték az ilyen 

rendezvények fontosságát. Ez 
alkalommal Jókai Mór, Nagy 
László, Munkácsi Mihály élete 
és munkássága, valamint álta-
lános ismeretek témaköreiből 
készült el az a 120 kérdést 
felölelő feladatsor, amelynek 
megoldása a versenyző 14 csa-
pat 3-3 fős tagjaira várt.

A zsűrinek kemény munkát 
jelentett a feladatlapok kiérté-
kelése, melynek a végén követ-
kezőképpen alakult ki a győz-
tes mezőny.
I.   helyezett az Őszi Napfény Nyugdí-

jas Egyesület, Nagykálló csapata,
II.   helyezett a Tiszabercel Nyugdíja-

sok Egyesülete,
III.   helyezett Nyírtura Nyugdíjas 

Klub 1-es csapata

Különdíjban pedig a Nyírbá-
tori Szociális Szolgálat Nap-
pali Ellátás és a Báthori István 
Nyugdíjas Klub 1-es csapata 
részesült. A győztes csapatok 
vásárlási utalványokat kaptak, 

a zsűri tagjai pedig az önkor-
mányzat jóvoltából tárgyjuta-
lomban részesültek.

Köszönjük a Bátor Média 
munkatársainak, hogy ez alka-
lommal is megörökítették ren-
dezvényünket. Reméljük, hogy 
a megjelentek, ha most sok 
mindent nem is láthattak belő-
le, de tovább viszik saját kör-
nyezetükbe városunk hírnevét.

Mindenkinek köszönöm, aki 
bármilyen formában hozzájá-
rult a mai nap sikeres lebonyo-
lításához! Tóth Árpádné

Egyre több csapat jelentkezik

Csodás 
három napot 

töltöttünk 
a Tisza tó 
környékén 
a barátok-

kal és a 
Sóstóhegyi 

Nyugdíjasok 
Szervezeté-

vel. 

Nagykárolyi barátaikkal 
az Idősek Világnapján.

Egyesületünk tagjai ismét 
emlékezetes napot töltöttek 
együtt nagykárolyi barátaikkal 
az Idősek Világnapja alkalmá-
ból. A vendégek megérkezé-
sekor üdvözlés után felcsen-
dült az „Újra itt van a nagy 
csapat” című dal Buda Gyuri 
kedvenc zenészünk jóvoltából. 
Majd egyesületünk tagjai az 
elnök asszony által összeál-
lított kis műsorblokkot adtak 
elő az ünnep jegyében, mely-
nek végén közösen elénekel-
tük a „Szeressük egymást...” 
dalt. Ezt táncos betét követte, 
majd jóízűen elfogyasztottuk 
a Hardi Csárdából rendelt, 
finoman elkészített ebédet. 

Ezután, akiknek kedvük volt, 
megismerkedtek a várostörté-
neti sétánnyal, mások táncol-
tak és beszélgettek. A finom 
sütemények felszolgálása után 
ismét tánc következett, majd a 
töltött káposzta elfogyasztása 
zárta az ételsort. Hazaindulás 
előtt most is elénekeltük az 
„Egy vérből valók vagyunk...” 
dalt, csoportkép készült, majd 
búcsúzkodtunk. Örültünk, mert 
vendégeink és mi is remekül 
éreztük magunkat. Várjuk az 
újra találkozást! Tóth Árpádné

„Újra itt van a nagy csapat!”
A nyírbátori Nyugdíjas 

Értelmiségiek Egyesületé-
nek tagjai egy felejthetetlen 
kirándulásról érkeztek haza. 
Görögországban, Paraliában 
töltöttünk 9 napot, mely során 
rengeteg élményben volt 
részünk. 

A csodálatos tengerpart, a 
fakultatív programokon való 
részvétel, mind-mind lehető-
séget adtak arra, hogy elfe-
lejthessük a hétköznapi gon-
dokat! 

Nagyon jó volt együtt lenni 
az egyesületi tagokkal!

Elfelejtjük a gondokat
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Szüreti bálban voltunk. A nyíregyházi Bokortanyák Lakosságáért Egyesület báljára voltunk hivatalosak. Zajáczné Éva 
megnyitó köszöntője és a nótás műsor után egy esküvőn is részt vettünk, ugyanis a szép menyasszony  Nyeste Magdolna férjhez is 
ment a talicskában érkezett Gyurihoz. Jól szórakoztatott a nagyvőfély Ágoston László. A báli zenét Szabó Imre (Imici) szolgáltatta. 
Sok szép tombolanyeremény lelt gazdára. Köszönjük a meghívást a szervezőknek!

Nyíregyháza jegyzője 
ünnepélyesen arra 

kérte az előtte megjelent 
párokat, hogy fogják meg 
egymás kezét és nézzenek 
egymásra, majd mondják 
utána a fogadalom szöve-
gét.

„Az ötven évvel ezelőtt, Nyír-
egyházán megkötött házassá-
gunkat, a jelenlévők előtt, meg-
erősítjük!”

48 pár állt a színpad előtt 
a Váci Mihály Kulturális Köz-
pontban. Ők ötven éve fogadtak 
egymásnak örök hűséget, pénte-
ken pedig az önkormányzat által 
szervezett Arany-napon meg-

erősítették a fogadalmukat. A 
párok közül többen azt mondták, 
hogy ha most lennének fiatalok, 
ugyanúgy kimondanák a boldo-
gító igent.

„Egy nagyon szép időszak van 
mögöttünk azért, ha belegondo-
lunk, mert 50 év alatt történtek 
jók is, rosszak is, de inkább 
jók történtek, amire én nagyon 
szívesen emlékszem, és még 
egyszer hozzámennék, vele kez-
deném megint…” – érzékenyült 
el Nagy Kálmánné.

A színház művészei 
Az 50 éves jubileum alkalmá-

ból a Móricz Zsigmond Színház 
színészei köszöntötték a párokat. 

Horváth Margit az ABBA egyik 
legnagyobb slágerét énekelte 
magyarul. Gulyás Attila pedig a 
Padlás legismertebb dallamával 
szórakoztatta a közönséget.

Polgármesteri köszöntő
A fogadalmukat megerősítő 

48 párt Nyíregyháza polgármes-
tere köszöntötte az önkormány-
zat nevében.

„Önök tudják, mit jelent egy 
életen át szeretni: hogy a házas-
ság nem csupán érzelem, hanem 
döntés, türelem, munka és köl-
csönös tisztelet. Ha megírnák a 
hosszú házasság titkát, minden 
könyv más lenne, de mindegyik-
ben ott állna ugyanaz: a szeretet, 

az odafigyelés, az egymás irán-
ti megbecsülés és a hit abban, 
hogy együtt minden lehetséges. 
Kérem, hagyjanak néhány üres 
lapot azoknak az álmoknak 
és terveknek, amelyeket még 
együtt szeretnének megélni. 
Nyíregyháza akkor maradhat 
erős, ha megbecsüli tagjait, tisz-
teli múltját és épít tapasztala-
taira. Önkormányzatunk célja, 
hogy idősebb polgáraink mél-
tóságban, biztonságban és akti-
vitásban élhessenek. Önök pél-
daképei annak a szeretetteljes, 
összetartó közösségnek, amelyre 
mindannyian vágyunk” – mond-
ta a polgármester.

Forrás: www.nyiregyhaza.hu

„Fogják meg egymás kezét és nézzenek egymásra!”

Megerősítették fogadalmukat.
Hagyományosan megrendezték október 17-én az Arany Napot a 
Váci Mihály Művelődési Központban. Az önkormányzat ezúttal 
is ünnepi körítéssel köszöntötte az idén aranylakodalmukat 
ünneplő nyíregyházi házaspárok közül azokat, akik 1975-ben 
nyíregyházi anyakönyvvezető előtt kötöttek házasságot és ma 
is a városban élnek. Ez alkalomból a házaspárok a házassági 
fogadalom újbóli elmondásával ismét megerősítették az egy-
más iránti elkötelezettségüket. Dr. Szabó Tünde országgyűlési 
képviselő és dr. Kovács Ferenc polgármester is gratulált a jubi-
lánsoknak, és meg is vendégelték őket a rendezvény végén.

Séta a Tisza parton. 
Október 19-én vasárnap délutánra megszerveztem, és végig is 
sétáltunk a gyönyörű Tiszaparton, piactéri indulással! Teljesí-
tettük a Gyalogló hónap még egy egészségmegőrző program-
ját, itt 5-6 km, kb. 6.800 lépést tettünk meg.� Görömbei Jánosné 

A fátylas hastánc varázslata. 
Az Alvégesi Tánccsoport a nyírbogdányi Őszikék Nyugdíjas Egye-
sület Szüreti mulatságán szatmári lassú és friss csárdás, vala-
mint egy ízisz fátylas hastánc varázsolta el a lelkes vendégeket! 
Köszönjük szépen a meghívást és a kedves fogadtatást!

I. RETRÓ PARTY. – retró miliőben – retró hangulatban... 
Október 18-án fergeteges retró-bulin szórakoztunk jó baráta-
inkkal a népszerű VOX együttes szuper muzsikájára az Alvégesi 
Művelődési Házban! Bihariné.

Szeptember 27-én az Együtt 
Tiszabercelért Egyesülettel 
közös kiránduláson voltunk. 
Első úti célunk a Somoskői 
vár magaslatán, a bazalt 
orgonák látványa. Majd 
Mátraverebély zarándok 
hely következett, ahol 
ered a Szentkút nevű 
forrás. Tar településen a 
Buddha emlékparkot jár-
tuk végig. Hollókő köve-
in utolsó sétánk véget ért, 

kb. 12 ezer lépés megtételével. 
Tartalmas, szép napunk volt. 
Köszönjük szépen a szervezők-
nek!� Görömbei Jánosné

A Tiszaberceli Nyugdíjas 
Egyesületben szeptember 23-án 
volt egy éve, hogy megválasz-
tottak a közösség vezetőjének. 
(vezetőségi tagok személye is 
változott, akkor). Jelenleg is 56 
fő a tagság létszáma. Öröm-
mel mondhatom el, tartalmas, 
élménydús időszak van mögöt-

tünk, rengeteg programmal. 
Ismertettem az egész évben 
végzett programokat, esemé-
nyeket, majd két tagunk finom 
babgulyása került az asztalra. 
Megbeszéltük még az évre ter-
vezett feladatokat, majd vidám, 
nevetgélős beszélgetéssel zártuk 
a délutánt.

Görömbei Jánosné vezető

Az Alvégesi Tánccsoport 
meghívást kapott a nyírpazonyi 
Református Egyházközség 
Simeon Szociális Szolgálta-
tó Központtól, az IDŐSEK 
VILÁGNAPJA alkalmából ren-
dezett ünnepségre. Kulturális 
műsorunkat verssel kezdtük, 
majd Népdalkörünk egy Szabol-
csi népdalcsokorral örvendez-
tette meg az ott lakókat. Műso-
runkat tirpák táncokkal zártuk. 

Köszönjük a meghívást és a sze-
retetteljes fogadtatást!

� Piszár Andrásné

Őszi bál
Az Alvégesi Nyugdíjas Egye-

sület őszi báljában klubtársak-
kal, barátokkal vettünk részt. A 
műsort a Népdalkörünk vidáman 
adta elő. Finom vacsora, pogácsa, 
italok és tombolasorsolás várta a 
vendégeket. A talpalávaló zenét a 
Hangulat duó szolgáltatta. Köszö-
net mindenkinek, aki részt vett a 
rendezvényen.� Ilona Pálóczi 

Hollókő kövein

Évértékelő egy év után

Műsorral köszöntöttünk
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A Szüreti fesztiválon. Pócs-
petriben lovas felvonulással kezdődött 
a szüreti fesztivál, amely az iskola elől 
indult és a futballpályán zárult. A rendez-
vényen óvodások, iskolások, valamint a 
leveleki, nyírteleki és pócspetri nyugdíjas 
egyesületek tagjai és hagyományőrző 
zenekara léptek fel. A közönséget Szirota 
Jennifer és a helyi Polip Band szórakoz-
tatta. A családokat kézműves foglalko-
zások és gyerekprogramok is várták. A 
település célja, hogy a szüreti fesztivál 
hagyományát a jövőben is folytassa.

Van élet az otthon 
kényelmén és a tévé-

sorozatokon túl – üzenik a 
szabolcsi nyugdíjasok.

Harmadik alkalommal tárta 
ki kapuit a nyugdíjas korúak 
előtt a nyíregyházi skanzen. 
Miért jó nyugdíjas korúnak 
lenni? – tettük fel a kérdést 
a Sóstói Múzeumfalu idő-
sek világnapi rendezvényén. 
A nyíregyházi ünnepségre 
közel kétezer látogatót vár-
tak zenével, kiállításokkal, 
előadásokkal, néptánc- és 
kézműves bemutatókkal. Bár 
az időjárás nem volt teljesen 
kegyes hozzánk, a gyermek-
kori emlékeket idéző környe-
zet, az időtlen dallamok és 
a forró gyógytea feledtette 
a hűvös szelet és az esőfel-
hőket.

Az ENSZ közgyűlésének 
döntése alapján immár 35 
éve október 1-je az idősek 
világnapja, amikor igyekez-
nek ráirányítani a figyelmet 
a társadalmi szerepükre és 
az őket érintő kérdésekre.

– Talán az idős közönség az 
egyik legfontosabb számunk-
ra, mert miközben progra-
mokat szervezünk nekik, 

beszélgethetünk velük. Akar-
va-akaratlanul is adatközlők-
ké válnak az emlékeik felidé-
zése során, így tárlatainkhoz, 
bemutatóinkhoz rengeteg 
információval szolgálnak. 
Elmesélik, ők hogyan élték 
meg otthon, a falujukban 
gyermekként például az ara-
tást, milyen volt egy esküvő 
vagy temetés náluk – árulta el 
a házigazda, Baloghné Szűcs 
Zsuzsanna. A Sóstói Múze-
umfalu igazgatója hozzátette: 
ha pályázati lehetőség adó-
dik, szeretnék az időseket is 
bevonni a nyíregyházi skan-
zen Demencia Programjába.

Az idősek napi rendez-
vény megnyitóján Jászai 
Menyhért alpolgármester 
köszöntőjében kiemelte, az 
önkormányzat számos prog-
ramot kínál az nyugdíjasok 
korosztálynak: szépkorúak 
olimpiája, irodalmi és alko-
tói pályázatok, előadássoro-
zatok. „Az időseink építették 
Nyíregyházát a két kezük-
kel, helyt álltak a munkahe-
lyükön, összetartották a csa-
ládot, nevelték a gyerekeket. 
Nagyra becsüljük önöket, és 
kívánjuk, hogy jó egészség-

ben, minél tovább legyenek 
közöttünk.”

Vassné Harman Gyöngyi, 
a Szociális, egészségügyi és 
sportbizottság elnöke sze-
rint:

– Azt gondolom, hogy a 
nyíregyházi idősek jelentős 
része megtalálta azt a közös-
séget, ahol jól érzi magát, 
testileg-lelkileg feltöltődhet, 
az ehhez hasonló rendezvé-
nyeken pedig találkozhat-
nak, ismerkedhetnek, jókat 
beszélgethetnek és élmé-
nyekkel feltöltődve térhet-
nek haza.

Tehát akkor miért is jó 
idősnek lenni?

A nyugdíjazásával az ember 
egy új, ismeretlen élethely-
zetbe kerül. Nem kell korán 
kelni és munkába indulni, 
kicsit lelassulhat az addig 
megszokott, feszes tempó. 

Látjuk, hogyan gyarapodik, 
bővül a család, a szemünk 
előtt nőnek fel az unokák, 
visszahozva a fiatalságunk 
örömét, az érzést, amikor 
gyermekként a szüleiket ölel-
hettük magunkhoz. Boldogan 
és büszkén figyeljük a sikere-
iket, az önállósodásukat – ez 
mind a nyugdíjas kor ajándé-
ka – osztotta meg gondolatait 
Telepóczkiné Farkas Márta, 
aki több mint két évtizede 
tagja Nyíregyháza Idősügyi 
tanácsának, 2020-tól annak 
titkára.

� Megjelent: www.szon.hu

Miért jó nyugdíjas korúnak lenni?

A közönség is bekapcsolódott.
Az Idősek Világnapja alkalmából színes programon vettünk 
részt klubtársakkal, barátokkal. A megnyitó után Csernák 
Kresztyankó Mónika és Csernák Tibor csodás hangjához a közön-
ség is bekapcsolódott a ritmust is tapsolva. Majd Fehér lepel, 
fekete kendő címmel Baloghné Szűcs Zsuzsanna tartott elő-
adást. Nagy tetszést aratott a „Szépkorúak örömtánca Riával” 
és a Guba Néptánc Együttes műsora. Forró teát és rántotthúsos 
szendvicset is kapott minden szépkorú résztvevő.

Kutatók Éjszakája. 
A nyíregyházi Egészség tudományi karon örömtánccal kezdő-
dött az este, majd étel kóstolás a külföldi hallgatók ételeiből, 
italaiból, ezt követően kezdődött a Konferencia, melyet dr. Bene 
Ágnes adjunktus, gerontológus tartott hallgatóival együtt. Film 
vetítés keretében mutatták be szülőhazájukat, otthonukat! Egy 
csodás, közös estünk volt!� Juhász Lászlóné

Gerontológiai Konferencián. 
„Jaj, de szépen néznek minket, Áldja meg az Isten őket!” Geronto-
lógiai Konferencián táncoltunk ma a Debreceni Egyetem Egész-
ségügyi Karán. Különleges élmény volt, hogy együtt táncolhat-
tak a Kerekerdő Ovis kis „Így tedd rá!”-saink a szépkorúakkal! 

Záhonyi találkozó. 
A Második Országos Örömtánc Találkozót Záhonyban szervezte 
Balogné Varga Emőke csapatával és támogatóival. 200 öröm-
táncos és oktatóik vettek részt ezen a nagyszerű rendezvényen. 
Minden oktató lehetőséget kapott egy-két örömtánc, élmény-
tánc bemutatására, közös táncolásra!

Sütemények, pálinkák. 
A Kultúrházak éjjel-nappal programsorozatban megtartottuk a 
Borbányai Pálinka-, Sütemény- és Pogácsaversenyt. A rendez-
vényt Kalocsai László kiállítása nyitotta, majd klubjaink adtak 
műsort. Sok sütemény és több mint húszféle pálinka nevezett. 
Köszönjük a jó hangulatot!

Aradi 
Vértanuk.
A Borbányai 
Margaréta 
Nyugdíjas Egye-
sület foglalkozás 
keretében meg-
emlékezett az 
Aradi Vértanúk 
emléknapjáról

Mozdulj Nyíregyháza! 
Ha szerda, akkor Örömtánc óra Nyíregyháza szépkorúinak! Min-
den alkalommal jönnek új táncosok is a regéikhez. A közösség, 
hatalmas kohéziós erővel kovácsolódott össze. A bonyolultabb 
táncok sem jelentenek náluk, mert együtt lenni jó, együtt tán-
colni még jobb!� Juhász Lászlóné Ria

Kastély és múzeum látogatás. A Borbányai Mar-
garéta Nyugdíjas Egyesület kiránduláson vett részt. Először 
a pácini Mágocsy kastélyt tekintették meg, majd a kisvárdai 
zsinagógából átalakított Rétközi Múzeumot.

Szüreti 
napot tar-
tottunk Kiste
lekiszőlőben. A 
programot közös 
reggeli torna, kul-
turális fellépések, 
énekes-táncos 
produkciók, séta-
kocsikázás, kirako-
dóvásár színesítet-
ték.� Baranyi Imre
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Önzetlen munkáért. Az Idősek Világnapi ünnepségen 
a Szövetség elnöksége köszönő oklevelet nyújtott át a Borbá-
nyai Margaréta Nyugdíjas Egyesület tagjai részére a sok éves 
önzetlen munkájukért.

Köszönetnyilvánítás
Jó érzéssel tölt el és nagyon 

megtisztelő, hogy az „IDŐSEK 
VILÁGNAPJA” ünnepségen 
vehettem át a kitüntetést a nagy-
számú ünneplő közönség előtt. 
Hálás szívvel ezúton is köszö-
nöm a vármegyei nyugdíjas 
szövetség elnök asszonyának 
és azoknak, akik támogatták az 
elismerés odaítélésében. Köszö-
nöm a Vármegyei Közgyűlés 
elnökének, hogy elfogadta a 
felterjesztést és személyesen 
adta át a DÍSZOKLEVELET. 
Nagyon szépen köszönöm a 
gratulációkat!� Schmidt Pálné

O k t ó b e r 
7-én tartot-
ták az „Idő-
sek Világ-
napját” és a 
S z ö v e t s é g 

„30 éves jubileumi ünnepségét” 
a Szent Imre Katolikus Gimná-
zium kápolnájában, a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövet-
sége szervezésében.

A rendezvényen részt vett 
többek között Seszták Oszkár, 
a megyei közgyűlés elnöke, 
Tamás Éva főigazgató, Szabóné 
Dr. Csiszár Gabriella, valamint a 
vármegyei és városi rendőrkapi-
tányság képviselői.

Májer Józsefné bevezetőjében 
kiemelte: az ünnep egyszerre 
szól a szépkorúak megbecsülé-
séről és a közösség három évti-
zedes összetartó munkájáról.

A vendégek beszédükben 
megköszönték az idősek példa-
mutató életét és szeretetét, majd 
a Szent Imre Alapfokú Művé-

szeti Iskola diákjai adtak színvo-
nalas műsort.

Az ünnepség végén kitünteté-
seket adtak át: a megyei közgyű-
lés díszoklevelét Schmidt Pálné, 
a Nyíregyházi Postás Nyugdíjas 
Klub vezetője vehette át.
„Aki sokat tett a szövetségért” 
elismerésben részesült:
• �Borbányai Margaréta Nyug-

díjas Egyesület,
• �Nagy Zoltánné, a Nyíregyhá-

zi Együtt az úton Közhasznú 
Egyesület vezetője,

• �Szabó Csilla, a Sényői Szoci-
ális Intézmény Nappali Klub 
vezetője,

• �Szabó Lászlóné, a Nyíregy-
házi Ezüstkor Egészségügyi 
Nyugdíjas Egyesület vezetője,

• �Szőke Ágnes, Sényő polgár-
mestere.
Gratulálunk a kitüntetteknek!
A kitüntetések átadása után a 

jubileumi emlékezés keretében 
a megyei rendezvényekről fotók 
megjelentetésével vetítést lát-
hattunk (készítette Szőke Attila).

Az emlékek felidézése után 
emléklapok átadására került sor 
hét egyesület részére, akik 30 
évvel ezelőtt tevőlegesen hozzá-
járultak ahhoz, hogy szövetsé-
günk létrejöhessen, és akik ma 
is segítik munkánkat.

• �Nyíregyházi Dialóg Nyugdíjas 
Egyesület,

• �Nyíregyházi Köruti Nyugdíjas 
Egyesület,

• �Nyíregyházi Nyugodt Életet 
Klub,

• Nyíregyházi Simeon és Anna 
Nyugdíjas Egyesület,

• �Nyírbátori Nyugdíjas Értelmi-
ségiek Egyesülete,

• �Pócspetri Nyugdíjas Egyesület,
• �Vásárosnaményi Esze Tamás 

Nyugdíjas Klub.
Az ünnepi rendezvény végén 

a műsorvezető megköszönte a 
résztvevőknek, hogy jelenlé-
tükkel megtiszteltek bennünket, 
nagy öröm volt, hogy együtt 
tölthettük ezt a különleges dél-
utánt. Mindenkinek jó egészsé-
get, szeretetet és még sok közös 
találkozást kívánt. Zárásként 
elénekeltük a Nyugdíjas dalt.

Schmidt Pálné

„Idősek Világnapja” és a szövetség 
„30 éves jubileumi ünnepsége”

Az Őszi Napfény kirán-
dulásán a bükkszent

kereszti gyógynövénykertet 
látogattuk meg, ahol Szabó 
Gyuri bácsi gyűjtötte és 
rendezte a népi gyógyászat 
növényeit. 

A hársfalevél alakú kert-
ben vezetőnk bemutatta a 
gyógynövények sokaságát és 
felhasználásukat, majd a min-
taboltban a készítményekből 
is vásárolhattunk. A környező 
hegyek látványa tovább gaz-

dagította az élményt. Második 
állomásunk Kisgyőr, a „fara-
gott falu” volt, ahol Kékedi 
László polgármester, népi fafa-
ragó iparművész munkái díszí-
tik a települést. 

A táborokban készült alko-
tások – Betlehem, Golgota, 
emlékoszlopok, kopjafák és a 
Szent Korona kilátó – szabad-
téri múzeummá teszik a falut. 
Tartalmas, jó hangulatú napot 
tölthettünk együtt.

Gégény Lászlóné

A Fegyveres Erők és 
Rendvédelmi Szervek 

Nyugdíjas Klubja számára az 
idei ősz különösen gazdag 
programokban és közösségi 
élményekben telt. 

Az Országos vers- és próza-
mondó versenyen Cseh András 
klubtársunk különdíjat kapott, 
ami nagy büszkeséggel töltöt-
te el a tagságot. Ünnepélyes 
keretek között köszöntöttük a 
negyedéves név- és születés-

naposainkat is. Balatonakarat�-
tyán, a Honvéd Üdülőben nyolc 
felejthetetlen napot töltöttünk 
csoportos üdüléssel. Debre-
cenben, a Kölcsey Központban 
Honvéd Népdalkörünk fellé-
pett a XIX. Katonadalok Fesz-
tiválján, ahol jelen volt Román 
Demeterné, a NYOSZ alelnöke 
is, aki támogatta vármegyénk 
résztvevőit. A Civilház udva-
rán hagyományos szalonna-
sütésen találkoztunk, majd az 

Aradi vértanúk napján a Dam-
janich-szobornál adtunk elő 
’48-as dalokat, és helyeztük el 
koszorúnkat. A Városi Nyugdí-
jas ?-on énekkarunk  csökkent 
létszámmal ugyan, de különdí-
jat nyert. 

Egy csapatunk szellemi 
vetélkedőn, egy másik pedig 
a Városi lőtéren pisztolylövő 
versenyen szerepelt. Kiemelt 
eseményünk volt a klub fenn-
állásának 55. évfordulója, 

amelyre több mint egy tucat 
vendég érkezett az Észak-alföl-
di régióból, a fővárosból és 
a szlovákiai Nagymihályból. 
Ebből az alkalomból a hon-
védelmi miniszter oklevelet, a 
Honvéd Vezérkar Főnöke pedig 
emléklapot adott át. Tagságunk 
tablókat, a 25–38 éve klubta-
gok pedig egyéni emléklapot 
kaptak. Részt vettünk Budapes-
ten, a HM Kulturális Központ 
Művészeti Seregszemléjén is, 
ahol dalkörünk ismét színvona-
lasan képviselte klubunkat.

Szluk István

Kalandozás a Bükkben!

Mozgalmas, eseménydús

Programokban gazdag ősz „Együtt az Úton” KHE 
Aranyalma Idősek Klubjá-
nak programjairól.

Kisgyőrben kirándultunk 51 
fővel gyönyörű szép időben. 
A kis faluban a fafaragásá-
ról nevezetes köztéri szobro-
kat, motívumokat tekintettük 
meg. Nem hagyhattuk ki a cso-
dás Golgotát, a Szent Koro-
na-kilátót, a Betlehemet és 
a mocsolyási Mária-szobrot, 
templomot sem. Felejthetetlen 
élmény volt ez számunkra.

Október 10-én Szüreti mulat-
ságot tartottunk az Aranyalmá-
ban, majd megszerveztük az 
őszi vadasparki látogatásunkat.

A Világ Gyalogló Napon 
október 21-én az Aranyalma 

klub tagjai is részt vettek, ahol 
közel 250-en sétáltunk Sóstón 
az egészségmegőrzés céljából. 
Október 14-én a Városi Nyug-
díjas Ki-Mit-Tud-on az Arany-
alma Vadrózsa tánccsoport is 
fellépett, ahol a Séta a Kor-

zón című keringővel harmadik 
helyezést értek el.

Az Idősek Világnapja és a 
30 éves jubileumi rendezvé-
nyen a Szent Imre Gimnázi-
umban is ott voltunk. Október 
29-én Budapesten, a Gya-

logló Napon is részt vettünk. 
A József Attila Művelődési 
Központban volt az ünnep-
ség, ahol egyik klubtagunk, 
Lőkös Imréné, elismerésben 
részesült. 

Nagy Zoltánné klubvezető
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Így írunk mi

Az elmúlt lapszámban megjelent 
cikk folytatása.

Nos, igen, Kárpátalja várta, hogy a 
ruszinok autonómiát kapnak, mert ezt 
ígérte Magyarország nekik, de ezt végül 
is nem kapták meg. Talán ez nyomja egy 
kicsit az „orrukat” az itteni ruszin irreden-
táknak, amikor szélsőségesen viselkednek 
itt-ott Kárpátalján. Ettől még bennünket 
„megkíméltek”, mert mi elsősorban oda-
mentünk, ahol szép volt a természeti lát-
nivaló, vagy volt más olyan, amit érdemes 
megnézni, és nem is volt atrocitás velünk 
szemben.

Romantikus volt például Huszt után a 
Nagy-ág folyót követve egészen a Tiszától 
a forrásáig buszozni. Láttuk az út mellett 
az Árpád-vonalnak beton bunkereit, meg 
más tankcsapdákat, amelyek háborúban 

szolgálták volna a védelmet. Csakhogy az 
oroszok nem itt jöttek, hanem Románia 
felől, és a bunkerek csak, mint relikviák 
maradtak az itt élőknek, meg turista lát-
ványosságnak. A bunkerek után némi kap-
tatóval a gyönyörű Szinevéri-tóhoz men-
tünk. (Monda is szól a tóval kapcsolatban.) 
Mindenki feljött, volt, akit felhoztak ukrán 
fiatalok gépkocsival némi hrivnyáért. Lent, 
az autóbusz melletti parkolóban lehetett 
venni és enni saslikot, és inni is, ki, mit 
szeret. 

Ezeket a kirándulásainkat egyébként 
Nagyszőlőssel „kezdtük”. Családi házak-
nál szálltunk meg. Innen mentünk a Borsa 
havasokba, egy gyönyörű vízesést megnéz-
ni jókora nagy gyalogmenetben a busztól. 
Maga a város is tele volt látnivalóval, ami 
nem is véletlen, hiszen hajdanán Ugocsa 
vármegye székhelye volt, és a Perényiek 

kastélya a parkjával 
együtt vonzotta is a 
látogatókat. Lakott 
itt Bartók Béla is, 
és van számos híres 
elszármazott ember Nagyszőlősről. (Pl: 
Edvin Marton hegedűművész.) 

Végezetül szóljon ez az írás arról, amit 
számtalanszor megéltünk és minden alka-
lommal élmény volt. Ez pedig a Feke-
te Tisza és a Fehér Tisza „találkozása” 
Rahónál. Megtapasztaltuk, hogy valóban 
a két folyó ezen a helyen nem egyforma 
színű. Ezzel a képzeletbeli Tisza találko-
zással vége is a nosztalgiámnak, és hátha 
hazamennek a katonák és nem a Csendes 
óceánnál érnek véget a csaták, hanem lesz 
még Kárpátalja elérhető mindenkinek úgy, 
mint volt minekünk, és benne nekem is.

Dombóvári István

Szép volt, jó volt…

Hetvenkedő Hatvanasok Országos 
Bűnmegelőzési Vetélkedő Zala-

egerszegen.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
bűnmegelőzési munkatársai 2025. szept-
ember 10-11-én rendezték meg Zalaeger-
szegen a nyugdíjasok vagyonbiztonságának 
fokozása érdekében a, „Hetvenkedő Hat-
vanasok” elnevezésű vagyonvédelmi vetél-
kedőt. A programon 80 szépkorú vett részt 
a Zalaegerszegi Városi Hangverseny- és 
Kiállítóteremben (régi Zsinagóga). Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyét 4 fős csapatunk 
képviselte, Piros Csaba a Vármegyei Rendőr-
Főkapitányság bűnmegelőzési osztály segéd-
előadó r. főtörzsőrmester vezetésével.

A vetélkedő része volt „Az áldozattá 
válás elkerülése, a KiberPajzs védelme, 
kiberbiztonság” előadás is. Szó esett:

Pl: lándzsás adathalászat, (spear 
phishing) a közösségi oldalon és egyéb 
online platformokon található nyilvános 
információkat felhasználva a kiberbűnözők 
az ún. social profiling módszert alkalmaz-
va építik fel személyre szabott üzenetei-
ket, melyhez akár mesterséges intelligenciát 
(MI) is segítségül hívják.

Hamis banki telefonhívás (vishing). 
Telefonos csalás, amelynél a támadó meg-
próbálja személyes, pénzügyi vagy bizton-
sági információi megosztására vagy pénz 
átutalására rávenni az áldozatokat.

Hamis banki SMS (smishing). A táma-
dók kéretlen SMS segítségével – egy linkre 
kattintásra ösztönözve –próbálnak megsze-
rezni személyes, pénzügyi vagy biztonsági 
adatokat, információkat.

Meghamisított banki oldalak
Az adathalász banki e-mailekben 

(phishing) található hivatkozások gyak-
ran egy meghamisított banki weboldalra 
vezetnek, ahol a célszemélyt a pénzügyi és 
személyes adatai megadására kérik.

Hívószám-hamisítás (spoofing)
Az elkövetők módosítják a hívószámot, 

amely a hívott fél telefonjának kijelzőjén 
megjelenik, ezzel elrejtve a valódi hívó fél 
azonosságát.

Eladók átverése az online piactereken:
1. �a csalárd „vevő” azzal hívja fel az 

eladót, hogy kifizette a meghirdetett 
terméket, de az eladónak valamilyen 
távoli hozzáférést biztosító programot 
(pl: Anydesk, TeamViewer ) kellene, 
hogy telepítsen a gépére vagy tele-
fonjára, hogy „biztosítva legyen az 
átutalás fogadása”.

2. �a csalárd „vevő” üzenetváltás során 
küld egy adathalász linket a hirdető-
nek azzal, hogy ki kell töltenie a „cso-

magküldő” űrlapon szereplő adatokat 
és csak ezután teljesül az utalás.

Hamis szolgáltatói ügyintézés a közös-
ségi médiában:

A csalók figyelik a szolgáltatók közös-
ségi média felületeire érkező ügyfélpana-
szokat, majd a szolgáltató közösségmédia 
profilját lemásolva, a cég képviselőjének 
kiadva magukat, felveszik a kapcsolatot 
a panasz bejelentőjével, majd személyes 
adatokat csalnak ki belőle.

Hamis befektetési lehetőségek:
A csalók jellemzően a részvények, a 

kötvények, a kriptovaluták, a ritka fémek, 
a tengerentúli ingatlan-befektetésekre 
igyekeznek rávenni az áldozatot irreálisan 
magas hozammal kecsegtetve őket.

Hamis vezetői utasítás e-mailben vagy 
telefonon.

Munkahelyen általában kifizetési jog-
körrel rendelkező alkalmazottat támadják 
meg az elkövetők, és hamis számla kifi-
zetésére, vagy jóvá nem hagyott átutalás 
indítására próbálják rávenni.

Játékos vetélkedő
Zárásként a játékos vetélkedőn 19 

megyéből 80 fővel vettünk részt, minden 
csapat élvezettel vonta be magát a felada-
tok megoldásába.

A hetvenkedő hatvanasok bűnmegelőzé-
si vetélkedő országos döntője Tolna Vár-
megye csapatának győzelmével zárult. A 
második helyen Zala Vármegye, míg a 
harmadik helyen Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegye végzett.

Andicsku Andrásné
a Pócspetri Nyugdíjas Egyesület tagja

Az Aktív Magyarország 
Államtitkárság támogatásá-
val a Magyar Nyugdíjasok 
Egyesületeinek Országos Szö-
vetsége (NYOSZ) és Nyug-
díjasok Budapesti Szövetsége 
(NYUBUSZ) szervezésében 
rendezték meg október 29-én, a 
József Attila Művelődési Köz-
pontban az átadóünnepséget.

Sz.-Sz.-B. Vármegyénkből – 
a megyei szövetség szervezésé-
ben – egy tele autóbusszal utaz-
tunk Budapestre. NYOSZ elis-
merésben részesült megyénk-
ből: Román Demeterné, Pócs-
petri Nyugdíjas Egyesület és 
Lőkös Imréné. Szeretettel gra-
tulálunk a kitüntetéshez!

Schmidt Pálné

A MAGYAR NYUGDÍJASOK 
EGYESÜLETEINEK ORSZÁ-
GOS SZÖVETSÉGE ELISME-

RŐ OKLEVELET AD ÁT
ROMAN DEMETERNÉ 

RÉSZÉRE
A nyugdíjas közéletben 

ismert, elhivatott és fáradha-
tatlan ember, aki felelősséggel, 
hűséggel és önzetlen munkával 
szolgálta közösségét. A Magyar 
Nyugdíjasok Egyesületeinek 
Országos Szövetsége e dísz-
oklevéllel fejezi ki elismerését 
példamutató tevékenységéért 

és a közösségért végzett mun-
kájáért.

Románné Magdikának is 
sok szeretettel gratulálunk, az 
országos kitüntetéséhez, hiszen 
ő is odaadóan, lehetetlent nem 
ismerve végzi a dolgát.

„A nyugdíjas közösségért 
végzett önzetlen és áldozatos 
munkájáért, amellyel hozzájá-
rult a közösségi élet, az össze-
tartozás és az emberi méltóság 
megőrzéséhez és erősítéséhez. 
Köszönjük, hogy elkötele-
zett munkájával példát mutat 
másoknak is!” – olvasható a 
Díszoklevélen.

– Nem hiszitek el, ilyen is 
van. Elismerték a munkámat. 
Nem mintha ezért tettem volna. 
Nagyon jól esett. Ilyen közös-
ségben érdemes élni. Minden-

kinek jó egészséget és hosszú 
boldog életet kívánok! Köves-
setek, érdemes a közösségért 
tenni! Hajrá „öregek”!

Lőkös Imréné

Az ünnepség után gyönyö-
rű napsütésben indult a 

gyaloglás Monszpart Zsolt 
vezetésével a Népszigeten. 

A Duna-parton megtartottuk a 
bemelegítést, majd kb. 6 500 
lépés megtétele után is vidá-
man értünk vissza a művelődé-
si központba.

Az ebéd elfogyasztása után 
előadást hallgattunk az időskori 
mozgás testi, lelki egészség-
megőrző szerepéről, a digitá-
lis adathalászatról, a nyugdí-
jas digitális állampolgárságról. 
Ez a nap a kikapcsolódásról, 

társasági élményről, mozgás-
ról szólt, de mellé ajándékba 
kaptuk a ragyogó napsütést, a 
Duna-part festői szépségét, az 
erdőben a fák leveleinek szín-
pompás látványát. 

Schmidt Pálné

„Hetvenkedő Hatvanasok” 

NYOSZ-elismerések 
átadása

Díszoklevél Micsoda megtiszteltetés!

Országos Gyalogló NapKitüntetés az önzetlen munkáértKitüntetés az önzetlen munkáért
A Nyugdíjasok 

Országos Szövetsé-
ge országos kitün-
tetéssel ismerte el a 
Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület és veze-
tőjük, Májer József-
né Margó önzetlen 
munkáját, amel�-
lyel hozzájárultak a 
közösségi összetar-
tozás és az emberi 
méltóság megőrzé-
séhez. Az egyesület 

évek óta aktívan 
segíti a szövetség 
munkáját, mindig 
készséggel vál-
lalva szervezést, 
önkéntes felada-
tokat és vendég-
látást. Köszönjük 
Margó áldozatos 
t e v é k e n y s é g é t , 
jó egészséget és 
további boldog 
éveket kívánunk!

A szövetség
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Alkotó idősek tárlata. A Váci Mihály Kulturális Köz-
pont és a Nyíregyházi Idősügyi Tanács közös szervezésében nyílt 
meg az „Alkotó Idősek” pályázati anyagának kiállítása, melyen 
üdvözlő beszédet mondott Telepóczkiné Farkas Márta, Vassné 
Harman Gyöngyi és Mészáros Szilárd is.

Közös főzés a Városmajori Művelődési Házban az Idősek 
Világnapja alakalmából.

Színházban 
jártunk
A Móricz Zsigmond 
Színházban láttuk 
a Dzsungel könyvét, 
majd az Egyetemen 
népzenei előadáson 
vettünk részt, ahol 
Czuczor Ramóna is 
fellépett.
� Pálóczi Ilona

JÓL KIFŐZTÉK
A Nyíregyháza Város 
és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség szervezé-
sében egy fantasz-
tikusan jól sikerült 
főző- és sportver-
seny valósult meg.

Jegyzet
Elengedés 
és megújulás
„Az igazi változás belül kezdődik, mint ahogy az ősz előkészíti 
téli álmát.”� (Deepak Chopra)

Az ősz beköszöntével érezzük, hogy ez az évszak nemcsak a 
természetet változtatja meg, hanem bennünk is mély folya-

matot indít el. A belső világunkban is megjelenik a változás, az 
elengedés és megújulás igénye. Ahogy a november beköszönt, a 
természet megpihenni látszik, mi is kevesebbet rohanunk ebben 
az időszakban. Kezdődnek a szürke hétköznapok, jönnek a hos�-
szú téli esték, ezért nehezebben mozdulunk ki otthonról.

A november a halottak hónapja, amikor elhunyt szeretteinkre 
emlékezünk. Ilyenkor kilátogatunk a temetőkbe, megke-

ressük elhunyt klubtársainkat, és virágokat helyezünk sírjukra, 
mécseseket gyújtunk az emlékükre. Találkozunk a rég nem látott 
rokonokkal, ismerősökkel, akik jó érzéssel töltenek el bennünket. 
Szükségünk van a változásra, hiszen az idős kor a kibontakozás 
időszaka. A rendszeres séta vagy a tánc, akár az örömtánc is, 
közösségi élményt nyújt az életünkben, ezért a mozgás, a tanulás, 
a közösség egyszerre nyújtja mindezt. Próbáljunk olyan életmi-
nőséget biztosítani magunknak, amiben harmóniában van a jó 
egészségi állapot, a függetlenség, a társas kapcsolatok.

Vannak, akik rendszeres társasági életet élnek, bálokba jár-
nak, baráti társasággal közös sétákat terveznek, kirándul-

nak, ez mind szép és figyelmesség egymás iránt. Vannak, akik 
bezárkóznak, kerülik a társaságot, esetleg egészségi állapotuk 
nem engedi, hogy közösségbe járjanak. Rájuk jobban figyeljünk, 
érdeklődjünk felőlük, segítsük őket a hideg, hosszú téli napokon.

A közeledő december aztán már egészen más hangulatot hoz. 
Az adventi várakozás, a készülődés öröme, a gyertyák fénye 

megtölti a napjainkat. A szeretet ünnepe közeleg, s vele együtt 
a család, a barátok, a közösség fontossága is felértékelődik. 
Kívánom mindenkinek, hogy az év utolsó hónapjai szeretetben, 
egészségben teljenek, hogy újult erővel, közösen kezdjük meg a 
2026-os évet!� Nagy Zoltánné, elnökségi tag

2001. november 2-án bronz emléktáblát helyeztek el a nyíregy-
házi 1-es posta épületének külső falára 24 postás dolgozó nevével, 
akik közül csak Kővári András jött haza, 23-an a lágerek jeltelen 
sírjaiban nyugszanak. Azóta minden év november elején koszorú-
zással egybekötött megemlékezés helyszíne a tábla előtti tér.

� Schmidt Pálné

Emlékezés a „málenkij  
robotra” elhurcolt postásokra 

Őszi programok
Október 7-én a Szent Imre 

Gimnázium kápolnájában tar-
tottuk az Idősek Világnapját 
és a szövetség 30 éves jubileu-
mát köszöntőkkel, műsorral és 
kitüntetésekkel.

Október 21-én közel 250 tag-
gal vettünk részt a Világ Gya-
logló Napon Sóstógyógyfür-
dőn. Október 29-én Budapesten 
rendezték meg a NYOSZ Gya-

logló Napot előadásokkal, díj-
átadóval és népszigeti sétával.

November 12-én a Tüdő-
gyulladás Elleni Küzdelem 
Világnapja alkalmából ismét 
közös sétát tartunk Sóstón.

Hátralévő programjaink: 
Őszbúcsúztató (nov. 28.) és az 
Idősek Karácsonya, ahol a jubi-
láló házaspárokat is köszönt-
jük. Mindenkinek jó egész-
séget és sok közös élményt 
kívánok!

A Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség szervezésében október 

15-én a Szellemi vetélkedő lebonyolí-
tását  – melyet minden évben megren-
deznek – a tavalyi nyertes, az Alvégesi 
Tánccsoport kapta feladatul.

A vetélkedőn 16 csapat indult, mindenki 
eredményesen szerepelt. Téma: Jókai Mór 
élete és Nyíregyháza története volt. Nehéz kér-
désekre válaszoltak írásban a nyugdíjas társak.
A zsűri pontozása alapján 
I. hely: Fe-Ti-Víz Nyugdíjas Egyesület csapata

II. hely: Örökzöld Nyugdíjas Egyesület csapata
III. hely: Belvárosi Nyugdíjas Egyesület csapata

Minden versenyző átvehette a Városi 
Szövetség ajándékát. 

Gratulálunk minden résztvevőnek a lelkes 
felkészüléshez és a tartalmas, jó hangulatú 
versenyhez! Köszönjük a Váci Mihály Kul-
turális Központ és az Alvégesi Művelődé-
si Ház munkatársainak a mérhetetlen sok 
segítséget, hogy ilyen színvonalas rendez-
vényt sikerült lebonyolítani.

� Pálóczi Ilona

Nyíregyháza város két nyugdíjas 
szervezete országos bibliaisme-

reti versenyen vett részt Kecskemé-
ten.

A verseny feladatai Mózes első köny-
vének a Teremtésről szóló Ábrahám 
elhívása (12-22-ig) történetéből voltak 
összeállítva.

A kétfordulós országos bibliaisme-
reti verseny első online fordulójára 18 
csapat jelentkezett. A második forduló 
október 11-én volt megtartva. A dön-
tőben kilenc csapat vett részt, köz-
tük megyénkből a Nyíregyházi Luther 
Rózsa Evangélikus Nyugdíjas Egye-
sület csapata, a Nyírmeggyesi „Hat-
van fölött aktívan” Nyugdíjas Klub 
csapata és a Nyíregyházi Simeon és 
Anna Nyugdíjas Egyesület „Igazhitű-
ek” négy fős csapata. Az első forduló 
egy 13+1-es TOTO-ból és 12 kifejtős 
feladatsorból állt. Ezt online kellett 

megoldani és elküldeni, amit pontoztak 
a kiírók. A második fordulón kilenc 
kérdéscsoportra kellett írásban a vála-
szokat megadni. A két fordulón elért 
pontok összessége adta a helyezéseket. 
Az első online fordulón részt vettek 
egy gazdagon összeállított csomagot 
kaptak.

Az eredményhirdetés előtt az M. 
Bodon Pál Zeneiskola tanárai, Pusztai 
Emese és Homoki Zsolt ajándékozták 
meg a közönséget meghitt műsorukkal.

A kecskeméti szövetséghez tartozó 
csapatok már tíz éve versenyeznek, 
ők nagy rutinnal rendelkeznek. Ösztö-
nözve a versenyre felkészülést, a leg-
több pontot elérő csapat vándorserleget 
kapott. A helyezettek díjazása most is 
így kezdődött.

A nem kecskeméti csapatok közül az 
első helyezett a debreceni csapat volt, a 
második helyezést mi, az „Igazhitűek” 

csapata értük el és Kecskemét megyei 
Jogú Város Önkormányzatának külön 
díját kaptuk. Az Együtt hitben csa-
pat mindössze néhány ponttal maradt 
le tőlünk, ők az Evangélikus Egyház 
különdíját kapták. A résztvevő többi 
csapat – ha helyezést nem is értek el –, 
de ajándékokkal tértek haza. Szívből 
gratulálunk minden résztvevőnek, akik 
tudásukkal, hitükkel és közösségi ere-
jükkel példát mutattak az egész ország 
számára!

A nyírmeggyesi „Engedelmesek” az 
országos versenyben a „Legjobban tel-
jesítő vidéki csapat” minősítést érte el.

Köszönjük a vendéglátóknak a ver-
senyen való részvétel lehetőségét, a 
nagyszerű szervezést és a vendéglátást. 
Sok tapasztalattal élményekben gazda-
gon tértünk haza.

Puskásné Majoros Ilona, Csesznák Józsefné
nyíregyházi elnökök

Szellemi vetélkedő

Országos bibliaismereti vetélkedő
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Nyíregyháza–Sóstógyógyfürdő
A Magyar Szabadidősport Szövetség ez 

év októberében rendezte meg a nemzetkö-
zi hátterű Világ Gyalogló (HÓ) Nap ese-
ménysorozatát nyugdíjas szervezeteknek, 
tanintézményeknek, közösségeknek, egyé-
neknek. Célja, hogy felhívja a figyelmet a 
gyaloglás egészségmegőrző hatására.

Ennek a felhívásnak tett eleget a megyei 
nyugdíjas szövetség közel 250 tagja október 

21-én. Kicsit borongós időben sétáltunk, és 
megtettük az Egészségügyi Világszervezet 
által javasolt napi 7000 lépést.

A városból és a környező településekből 
érkezett nyugdíjasok a Nyíregyházi Állat-
park bejárata előtt gyülekeztek. A séta veze-
tője a szövetség elnök asszonya, Román 
Demeterné Magdika volt, aki köszöntője 
után felhívta a figyelmet a mozgás bármi-
lyen formájának fontosságára. 

Magdika a séta útvonalán minden jelentős 
helyszínen röviden ismertette a létesítmény 
fontosabb jellemzőit. Kezdte a Nyíregyhá-
zi Állatparkkal, amely Európa legnagyobb 
állatparkja mintegy 5000 egyedből áll, majd 
a Sóstói tóról elmondta, hogy a víz gyógy-
hatását már a középkorban felismerték, 
Mátyás király idejében még Igrice-tó néven 
ismerték, de magas sótartalma miatt kapta 
a mai nevét és ez tette ismert gyógyhellyé.

Következő állomásunk az Aquarius 
Élmény- és Parkfürdő volt, amely min-

den korosztálynak kínál élményeket és ter-
málvizes feltöltődést. A bejárattal szemben 
található az ország legnagyobb zenélő szö-
kőkútja, ahol a víz a zenét követi. A séta a 
Sóstói Múzeumfalunál zárult, Magyarország 
legnagyobb regionális skanzenénél.

A több ezer lépés megtétele után elmond-
hatjuk, hogy a séta, a gyönyörű, őszi színek-
ben pompázó természet látványa, az ismerő-
sökkel való beszélgetések, a nevezetességek 
megtekintése, az ajándékba kapott alma 
elfogyasztása együttesen hozzájárult a testi, 
szellemi feltöltődésünkhöz.� Schmidt Pálné

Ismét egészségnapot tartottak 
az Aquarius Élményfürdőben a 

nyugdíjas vendégek számára. A 
már hagyománnyá vált rendezvény 
célja, hogy az idősebb korosz-
tálynak aktív kikapcsolódási és 
egészségmegőrzési lehetőséget 
biztosítson.

A program iránt most is óriási volt az 
érdeklődés – már a délelőtti órákban több 
mint 300 szépkorú váltott kedvezményes 
belépőt, hogy részt vehessen a szűréseken, 
masszázson, vízi gyógytornán és más egész-
ségmegőrző programokon.

Külön öröm, hogy az Aquarius Élmény-
fürdő immár harmadik éve rendezi meg ezt a 
kezdeményezést, amelyet tavasszal és ősszel 
is megtartanak. Az idei év újdonsága, hogy a 
fürdő a Nyírségi Egészségközponttal együtt-

működve hetente prevenciós tanácsadást is 
indított – hiszen az egészségmegőrzés és a 
megelőzés mindannyiunk közös ügye.

Köszönet mindenkinek, aki részt vett a 
szervezésben és a lebonyolításban, valamint 
azoknak a szépkorúaknak, akik újra és újra 
bizonyítják: az aktivitásnak és a jókedvnek 
nincs korhatára!

Egészségügyi programok és szűrések
Ezen a különleges napon a nyugdíjas 

vendégek számára a belépőjegy ára mind-
össze 1.000 Ft volt! A programokat a fedett 
élményfürdő területén tartották meg.

A már megszokott színvonalas programok 
mellett az esemény fókuszában az egészség-
megőrzés áll. Ingyenes egészségügyi szű-
rővizsgálatok is elérhetőek lesznek, melyek 
igénybevételéhez a TAJ kártya bemutatása 
szükséges.

Ingyenes kísérőprogramok a fedett 
élményfürdőben: vízi gyógytorna, frissítő 
hátmasszázs. Egészségügyi szűrések: vér-
nyomás mérés, arteriográfiás vizsgálat, die-
tetikus tanácsadás, mozgásszervi állapotfel-
mérés, reumatológiai tanácsadás.

A Sóstó Gyógyfürdők Zrt. tartalmas 
kikapcsolódást és jó egészséget kíván min-
den kedves vendégének!

Világ Gyalogló Nap

Különleges belépőjegy és helyszín

IDŐSEK VILÁGNAPJÁT és a szövetség 30 éves jubileumi ünnepségét tartottuk a Szent Imre Katolikus Gimnázium kápolnájában./4.
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